



Общественно-политическая газета Ярославского района Ярославской области

Ярославский агро КУРЬЕР

№1 (10057)
14 января 2021 года
выходит по четвергам

ярагрокурьер.рф
vk.com/yar_agro
fb.me/yaragrocourier

12+

СИЛА СЛОВА – ЭНЕРГИЯ ЖИЗНИ!

**ВСЕ
НОВОСТИ**
Ярославского
района



ГАЗЕТА
«Ярославский
агрокурьер»

ЗДЕСЬ!

ярагрокурьер.рф
(4852) 42-90-33, 42-90-36, 42-90-32
yaragrokuf@mail.ru.

СДЕЛАНО ДЛЯ ВАС!

13 января – День российской печати!

Газета – в центре событий



НОВЫЙ ГОД «ЯРОСЛАВСКИЙ АГРОКУРЬЕР»
ВСТРЕЧАЕТ ПО-НОВОМУ

1 ноября газете исполнится 84 года. Впервые за это время она пришла к читателям, живущим на территории Ярославского муниципального района, на бесплатной основе. Сделано это не от щедрот душевных. Издание газеты стоит денег.

Мы менялись и продолжали меняться, чтобы сделать нашу районку интересной, а значит и экономически успешной. Во все времена редакция стремится рассказывать о том, что волнует людей, как организована их жизнь, что происходит в районе, области, стране и мире.

«Ярославский агрокурьер» – один из символов ЯМР. По его содержанию новые поколения нарисуют портрет нашего времени. Вряд ли эту

энциклопедическую роль сыграют посты, раскиданные по социальным сетям. Задача редакции вместе с авторским активом – сконцентрировать районное медиапространство, подчеркнув главное, помочь людям переработать «тысячи тонн словесной руды» в поисках верной информации и смыслов.

Это не означает концентрации только на бумажной версии. Редакция открыла сайт ярагрокурьер.рф. Сетевое издание – официальный публикатор муниципальных правовых актов наряду с рубрикой «Деловой вестник» в бумажном исполнении «Ярославского агрокурьера».

Согласно статье 47 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ (ред. от 29.12.2020) «Об общих принципах организации местного само-

управления в Российской Федерации» для официального опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов и согласований органы местного самоуправления вправе использовать сетевое издание. В случае опубликования (размещения) полного текста муниципального правового акта в официальном сетевом издании объемные графические и табличные приложения к нему в печатном издании могут не приводиться. Такая возможность отражена и в статье 8 нового Устава Ярославского муниципального района.

Этот шаг позволяет сэкономить средства на производство еженедельника. Выпуски «Ярославского агрокурьера» с рубрикой «Деловой вестник» станут тоньше. После перерегистрации газеты они

получили свои порядковые номера.

Мы ведем страницы газеты в социальных сетях «ВКонтакте» и «Фейсбук», где жители оставляют комментарии и лайки к актуальным постам. В совокупности – это отличная возможность обратной связи с читателями. Их позиция и предложения интересны не только редакции, но и органам местного самоуправления поселений и района. Они учитывают общественное мнение, чтобы сделать жизнь в ЯМР удобней.

Поиск, проверка, обработка и распространение информации стоят денег. Но даже в условиях густонаселенной из-за соседства с областным центром территории реально монетизировать можно лишь бумажную версию.

► Окончание на стр. 4

ТЕЛЕПРОГРАММА
с 18 по 24 января

В номере

Лучшие
авторы газеты
стр. 2

Заготпункт
в Туношне
открыт
стр. 4

Итоги
2020 года
стр. 5, 8 – 9

Крещенские
купели
стр. 11

Средство
от уныния
стр. 14

Анонс

0+

Лыжные
акробаты
в Подолино

В субботу в спортивно-оздоровительном комплексе «Подолино» стартует второй этап Кубка мира по фристайлу, в котором примут участие более 50 спортсменов из разных стран мира.

В «Подолино» проведена модернизация разгонной эстакады на трассе и судейского павильона, построены специальные помещения – раздевалки и пункт обогрева для участников соревнований, улучшено транспортное сообщение и расширены автостоянки.

16 января состоится выступления акробатов в индивидуальном зачете, а 17-го числа – в командном. В первый день начало в 15.00, во второй – в 19.00.

Из-за ограничений в связи с пандемией коронавируса инфекции соревнования будут проходить без зрителей. Прямую трансляцию можно будет увидеть в телевизионном эфире.

С Днем российской печати!

Губернатор Ярославской области
Дмитрий Миронов**Уважаемые работники средств массовой информации!**

Поздравляю вас с Днем российской печати! Представителей вашей профессии всегда отличали талант и трудолюбие, активность и творческий подход. Но главное – ответственность за судьбу родного края, стремление изменить жизнь к лучшему.

Вы находите актуальные темы, волнующие земляков, поднимаете острые вопросы и предлагаете пути решения проблем. Вы показываете читателям людей и события, которые достойны внимания, запечатлеваете на бумаге важные страницы истории региона.

Развитие Ярославской области и благополучие каждого ее жителя – приоритет работы органов власти. Спасибо, что идете к этой цели вместе с нами!

Желаю вам новых успехов, вдохновения, крепкого здоровья и благополучия!

Благодарим!

Золотое слово краеведа

● Лариса **Фабричникова**

Историк, преподаватель Красноткацкой средней школы Анжелика Вевель признана лучшим внештатным корреспондентом газеты «Ярославский агрокурьер» 2020 года.

Читатели всегда с нетерпением ждут ее публикаций – ярких, захватывающих, запоминающихся. Анжелика Викторовна по крупицам собирала сведения о потомках купца Петра Алексеевича Сакина. В результате на свет появился краеведческий детектив «История сына хозяина фабрики», опубликованный в четырех номерах районного издания. Интрига в самом начале повествования приковывала внимание к этому увлекательному рассказу.

Накануне Дня российской печати редакция поблагодарила Анжелику Вевель за вклад в раз-

витие газеты, профессиональную подготовку интересных широкой читательской аудитории публикаций, популяризирующих историю Ярославского района.

Мы очень рады сотрудничеству с нашими внештатными авторами. Они помогают газете всегда быть в курсе самых значимых, достойных внимания событий и не отставать от динамичной жизни района.

Благодарим за творческий вклад в совершенствование издания Дмитрия Колчина, Александра и Евгения Приваловых, Валентину Мякину, Артура Чернышева, Елену Смирнову, Александру Попову, Наталью Сибирякову, Сергея Самолетникова и других авторов!

Ждем информации, статей, фоторепортажей о жизни сел и деревень Ярославского района. С вами, уважаемые внештатные авторы, мы сможем сделать газету лучше, ярче, интереснее!

В Муниципальном совете ЯМР

Бездефицитный бюджет

● Антон **Белов**

Перед началом нового года состоялось очередное заседание Муниципального совета Ярославского района.

Одним из главных вопросов стало принятие бездефицитного районного бюджета на 2021-й и плановый период 2022-2023 годов. Сумма доходов и расходов в текущем году составит 2 274,6 млн. руб. Будут реализованы 14 муниципальных программ, на финансирование которых предусмотрено 2 млрд 177,4 млн руб. Бюджет традиционно носит социально направленный характер, доля расходов на социальную сферу – 87,6 процента.

Особое внимание уделено национальным проектам на территории ЯМР. Из наиболее важных объектов, планируе-

мых к реализации: завершение строительства яслей на 90 мест в деревне Кузнечиха и ФОКа в поселке Красные Ткачи. Планируется продолжение газификации населенных пунктов района. На ремонт и содержание дорог предусмотрено 70,4 млн руб.

Муниципальный совет принял решение «О мерах социальной поддержки работникам учреждений культуры и образовательных учреждений района» в части частичной денежной компенсации произведенных расходов на оплату коммунальных услуг. С прошлого года учреждения культуры перешли в ведение района.

Глава Ярославского района Николай Золотников поблагодарил депутатов за совместную работу в 2020 году.

От четверга до четверга

Статистика
коронавируса

По состоянию на 12 января в Ярославском муниципальном районе зарегистрировано 785 диагнозов COVID-19. Такие данные приведены на портале правительства области и прозвучали на первом в наступившем году заседании районного штаба по противодействию распространению коронавирусной инфекции.

Общее количество выздоровевших в целом по области – 23 081. Умерли 242 человека с COVID-19.

Глава Ярославского района Николай Золотников еще раз подчеркнул важность строгого соблюдения мер безопасности во время пандемии. Необходимо использовать маски при посещении общественных мест, чаще мыть руки, соблюдать социальную дистанцию, выпол-

нять распоряжения властей, направленные на борьбу с коронавирусом. Только так можно реально препятствовать распространению опасной инфекции, снижая тем самым нагрузку на систему здравоохранения, чтобы спасти жизни людей.

Митрополит
в Давыдове

В день памяти первомученика архидиакона Стефана, 9 января, митрополит Ярославский и Ростовский Вадим совершил Божественную литургию в храме Рождества Христова села Давыдово Кузнечихинского сельского поселения.

После Божественной литургии митрополит Вадим обратился ко всем молящимся в храме, поздравив с Рождеством Христовым и сказав о значении праздника. Владыка поблагодарил настоятельницу Свято-Вве-

денского Толгского монастыря игуменio Варвару и сестер обители, которые исполнили песнопения Божественной литургии.

«Зеленый флаг»
для «Солнышка»

В дистанционном формате состоялась торжественная церемония награждения образовательных организаций международной наградой «Зеленый флаг» за заслуги в области экологического образования и воспитания в 2019-2020 учебном году.

Зеленый флаг – престижный европейский символ, подтверждающий успешную работу в сфере экологического образования и воспитания.

МДОУ № 2 «Солнышко» получил свой второй Зеленый флаг и благодарственный сертификат.

Коллектив детского сада с гордостью принял высокую

Сельское хозяйство

Агротехнологии будущего

● Наш **корр.**

Определены победители областного конкурса «Агротехнологии будущего», цель которого – повышение эффективности сельскохозяйственного производства на основе использования передового опыта. Церемония награждения прошла накануне нового года в департаменте АПК и потребительского рынка.

– Сегодня наш агропромышленный комплекс за счет поддержки государства, развития технологий и, конечно, благодаря трудолюбию сельхозтоваропроизводителей демонстрирует уверенный рост, – отметил заместитель председателя правительства региона Валерий Холодов. – Новые технологии применяются при проведении полевых работ, хозяйства успешно используют картирование полей, программное обеспечение по управлению



здоровьем стада и другие инновации. Важно продолжать внедрение лучших, передовых практик.

Конкурс проходил по трем основным направлениям: «Молочное животноводство», «Растениеводство» и «Цифровые технологии».

В номинации «Молочное животноводство» в подноминации «Эффективное приме-

нение кормовых добавок и новых видов кормов» победителем стало ООО «СПК «Революция» Ярославского района. Хозяйство использует кормовую добавку «Фармантан». Это уникальная смесь танинов, эфирных масел из гвоздики и корицы, органического цинка и ацетата натрия, которая способствует как росту надоев, так и увеличению выручки.

Перспективы

Надежды
на возрождение● Наш **корр.**

В селе Курба снова будет организовано сельхозпроизводство.

До 2016 года в сельском поселении работала агрофирма, в состав которой входили свиноводческая и молочные фермы. Свиноводческое хозяйство содержало более 12 000 голов свиней. На молочных фермах насчитывали 1 200 голов крупного рогатого скота. Однако хозяйство не

смогло погасить многомиллионные долги перед банком и было вынуждено объявить себя банкротом. Сохранилась лишь одна небольшая молочная ферма на 250 голов крупного рогатого скота. Свиноводческий комплекс был практически полностью уничтожен. Более 160 жителей Курбы при этом остались без работы.

Сейчас, по данным интернет-ресурса «Новости Ярославля и Ярославской области», комплекс оставшихся молочных и свиноводческих ферм выкуплен компанией «Агромир», которая приобретает, модернизирует и запускает в работу хозяйства в Ярославском районе.

Жители Курбы связывают с возрождением предприятия самые радужные надежды.

События районной жизни

награду, планирует не останавливаться и продолжать активное участие в полезном проекте.

Спасибо всем педагогам, родителям и ребятам за активное участие в экологических мероприятиях, акциях и конкурсах!

Новый телефон горячей линии

Отделение Пенсионного фонда по Ярославской области сообщило об изменении телефона горячей линии с 11 января 2021 года.

По телефону горячей линии 8 800-600-02-86 (звонок бесплатный) специалисты Отделения ПФР ответят на вопросы об установлении пенсий и иных социальных выплат, о выплатах и доставке пенсий, о направлениях распоряжения материнским семейным капиталом, установлении ежемесячной денежной выплаты и федеральной социальной доплаты к пенсии неработающим гражданам. Спе-

циалисты осуществляют предварительную запись на прием в любую клиентскую службу Ярославской области в удобный для граждан день и время.

Вам всегда дадут устную консультацию по всем вопросам, относящимся к компетенции Отделения. Для получения конфиденциальной информации гражданин может использовать кодовое слово.

Сказка для детей и взрослых

В Кузнечихинском доме культуры показали благотворительный музыкальный спектакль «Сказка для детей и взрослых».

В нем были заняты дети с особенностями развития. Спектакль по мотивам известной сказки «Приключения Буратино» выбрали не случайно: в нем добро побеждает зло, а в финале торжествуют дружба и любовь. Зрителей – детей из

школ и детских садов Кузнечихинского сельского поселения – ожидало множество сюрпризов: знакомство с новыми сказочными героями, песни и праздничная атмосфера.

Спектакль поставили в рамках ежегодного благотворительного инклюзивного проекта «Доброта в лицах», реализуемого ярославскими гражданскими активистами и областным отделением благотворительного общественного фонда «Российский фонд милосердия и здоровья». Главная цель проекта – воспитание в обществе культуры принятия и уважения к людям с особыми потребностями и создание безбарьерной среды.

Проекту «Доброта в лицах» в Ярославле уже четвертый год. Его участники уверены, что особенные люди обладают талантами и творческим потенциалом, а значит, могут быть полноценно включены в большую жизнь.

Документальное кино

● Лариса Фабричникова

Сценарист и режиссер Нина Деконская и оператор-постановщик Аркадий Захаров работают над фильмом «Вернуться в Курбу».

– Мы делаем кино для людей – как для себя, но только лучше! – говорит Нина Деконская.

Цель, к которой идут создатели фильма, – это спасение и восстановление уникального памятника архитектуры и истории. Возвращение в Курбу Казанского храма, превращение полуразрушенной церкви в прекрасное здание, радующее глаз и наполняющее душу светом. И вызывающее созидательные мысли и эмоции, желание трудиться, строить, развивать бизнес, ремесла.

Авторы работают над фильмом про Курбу два года. Провели более десятка экспедиций в поисках ответов на вечные вопросы и мистические загадки старинного села, нашли замечательных героев – это жители Курбы, историки, архитекторы, реставраторы, артисты... Фильм будет четырехсерийным. Первые две части должны выйти в мае 2021 года.

Вернуться в Курбу

Закончены съемки, впереди монтажный период. Профессиональная цветокоррекция, графика и анимация, работа с композитором и звукорежиссером, аренда студии – все это требует дополнительных вложений. Организован сбор средств на создание фильма. Поддержать проект можно на сайте <https://planeta.ru/campaigns/kurbamystery/>. При успешном его завершении авторы передадут фонду «Белый Ирис», который за-

нимается реставрацией Казанской церкви в Курбе, пять процентов от сбора. Любой желающий может принять участие в спасении храма.

Нина Деконская и Аркадий Захаров создают фильм с любовью к Курбе и ее святыням. Верится, что документальная лента будет очень интересной, захватывающей и расскажет зрителям о прошлом и настоящем удивительного села, о его тайнах и легендах.



Официально

Уведомление о проведении актуализации схемы теплоснабжения Ярославского муниципального района Ярославской области

Администрация Ярославского муниципального района в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства РФ от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» уведомляет о проведении актуализации схемы теплоснабжения Ярославского муниципального района на 2022 г., на

период до 2033 г. (Кузнечихинское сельское поселение, Заволжское сельское поселение, Туношенское сельское поселение, Курбское сельское поселение, Ивняковское сельское поселение, Некрасовское сельское поселение, Карабахское сельское поселение).

Действующая актуализированная схема теплоснабжения Ярославского муниципального района на 2021 г., на период до 2033 г.

размещена на официальном сайте Администрации ЯМР на странице <https://yamo.adm.yar.ru/jkh/infopost5.php>

Ответственное лицо – начальник отдела эксплуатации жилищного фонда и инфраструктуры МКУ «Многофункциональный центр развития» ЯМР Манцибинова Светлана Юрьевна, контактный телефон – (4852) 79-59-29, адрес эл. почты – gkh.adm@mail.ru

Актуально

С чистого листа?

● Алексей Малахов,
главный редактор



Что готовит 2021 год? Исчерпан ли лимит на сюрпризы от 2020-го: маски, перчатки, антисептики, социальную дистанцию, тревожную коронавирусную статистику? Положительным моментом в 2020-м стал, пожалуй, спрос на здоровье.

Если вы проснулись 1 января с желанием начать жизнь с чистого листа, стать успешней и счастливее, завершение новогодних каникул – удачный момент, чтобы проверить искренность намерений. Начало года – идеальное время заняться здоровьем, отказаться от вредных привычек, привести в порядок фигуру, уточнить круг общения и наладить личную жизнь. Психологи советуют составить список желаний, выйти из зоны комфорта, иногда вознаграждая себя за победы над собой.

К сожалению, пандемия если и отступает, то почти незаметно. Мы живем в новой реальности, которая находит отражение в отечественном законодательстве.

С 1 января вступил в силу закон об удаленной работе. Дистанционка теперь не повод снижать зарплату при сохранении объема работы. Закон устанавливает нормы рабочего времени и отдыха, порядок взаимодействия работника и работодателя. Для дистанционных работников скорректированы основания увольнения. Их могут уволить за невыход на связь с работодателем более двух рабочих дней подряд без уважительной причины. Запрет на пени и штрафы за долги по коммуналке, действовавший с 6 апреля по 31 декабря прошлого года, уже не актуален. С 1 января неустойку потребуют по долгам до 6 апреля 2020 года. Если задолженность образовалась в период моратория, гражданам дадут шанс вернуть долг, а пени начислят с 31-го дня просрочки платежа. Управляющие компании и ресурсоснабжающие организации при подаче в суд иска на должника обязаны указать его идентификатор – паспортные данные, ИНН, СНИЛС или номер водительского удостоверения. Эти данные они запросят через суд у органов власти. Такой порядок позволит получить необходимые сведения, но защитит персональную информацию граждан.

Не забудьте поверить электросчетчики! С 6 апреля до 31 декабря прошлого года из-за ограничений, связанных с пандемией, действовал мораторий на поверку. Первые три месяца после отмены запрета – до апреля 2021 года – плату за услугу рассчитают по средним показателям за последние полгода. Но если не провести поверку, с 6 апреля сумму начислят по нормативу с учетом повышающего коэффициента 1,5.

Жителям многоквартирных домов не стоит хранить на чердаках и цокольных этажах личные вещи, ставить решетки на аварийных окнах, закрывать общий балкон, оставлять на балконе непотушенные сигареты и свечи без присмотра. Это теперь запрещено постановлением Правительства РФ № 1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации». На землях общего пользования населенных пунктов и территориях частных домов отныне нельзя разводить костры, использовать открытый огонь для приготовления пищи вне оборудованных для этого мест. Штраф за такое нарушение от 2 до 5 тыс. руб. Нельзя сжигать мусор, траву, листву и другие отходы, материалы или изделия, кроме мест, установленных органами местного самоуправления.

Есть и положительный момент. С 1 января те, кто имеет право на льготы или компенсации, освобождены от предоставления органам соцзащиты документов об отсутствии долгов по коммунальным платежам. Учреждения соцзащиты обязаны самостоятельно проверить наличие или отсутствие долгов по квартплате через систему ГИС ЖКХ. Но при задолженности право на субсидию отменяется.

Если вы планировали что-то изменить в своей жизни, не ждите конца пандемии. Однако сверьте планы с правилами и ограничениями, по которым предстоит жить в новом году. Хочется верить, что он окажется добрее ушедшего в историю високосного.

Событие

В Туношне открылся заготовительный пункт

● Лариса Фабричникова
Фото автора и yarregion.ru

Мечты сбываются не по мановению волшебной палочки. Для того, чтобы они воплотились в жизнь, необходимы каждодневный упорный труд и горячее желание достичь цели.



Открытие заготпункта

Весной на страницах «Ярославского агрокурьера» (№ 8 от 5 марта 2020 года) опубликован материал «С заботой о людях». Тогда председатель совета Ярославского районного союза потребителей обществ Галина Александровна Коршенко, рассказывая читателям о социальной миссии организации, которую она возглавляет, поделилась своими планами о расширении заготовительной деятельности и о развитии собственного производства на пред-

приятиях общепита. И вот в завершение 2020 года – 24 декабря – произошло очень важное событие: в селе Туношна на базе столовой открылся приемозаготовительный пункт сельскохозяйственной продукции.

Здесь местные жители могут сдавать овощи, фрукты, ягоды. Также здесь принимают мясную продукцию. Создание современного, удобного заготовительного пункта стало возможным благодаря реализации целе-

вой программы «Развитие агропромышленного комплекса Ярославской области на 2014-2022 годы» при финансовой поддержке правления облпотребсоюза.

Торжественно открыли новый объект заместитель директора областного департамента агропромышленного комплекса и потребительского рынка Валентина Шишина и председатель совета Ярославского райпотребсоюза Галина Коршенко.

Валентина Валерьянов-

на Шишина подчеркнула, что заготовительный пункт позволит личным подсобным и крестьянско-фермерским хозяйствам увеличить объемы продукции, поскольку они могут реализовать ее прямо на месте, сократив транспортные расходы. Заготовительные пункты открывают в нашем регионе с 2019 года. Они уже работают в Первомайском, Некоузском, Пошехонском и Мышкинском муниципальных районах. Планируется, что к 2022 году их число будет увеличено до 12.

Галина Александровна Коршенко рассказала о новом заготпункте в Туношне:

– Здесь установлено новое современное оборудование: морозильная камера, холодильник шоковой заморозки, мойки, два вида весов, стеллажи и столы, пароконвектомат, расстоечный шкаф,

мясорубка. Мы и раньше занимались заготовительной деятельностью, но сейчас появилась возможность увеличить закупки продукции от личных подсобных хозяйств, фермеров, сельхозпредприятий. Только в Туношенском сельском поселении 28 садовых товариществ. Теперь мы сможем увеличить и объемы производства продукции на продажу. При заготовительном пункте организован цех по первичной обработке мяса. После нее продукты будут направляться для дальнейшей глубокой переработки на предприятия общественного питания, в столовые семи школ района и торговые предприятия потребительской кооперации в виде замороженных и охлажденных полуфабрикатов.

Радуется, что пункт расположен в очень удобном месте – на оживленной трассе. Открытие нового

объекта стало отличным подарком к Новому году для всего Ярославского района. Он необходим сельским жителям. Мы очень благодарны правительству нашего региона за оказанную поддержку в обустройстве помещения заготовительного пункта и покупке оборудования.

Уже сейчас в цехе готовят разнообразный ассортимент полуфабрикатов. Очень аппетитно выглядят манты, пельмени, вареники, фаршированный перец, котлеты... И вкус у них отменный. Полуфабрикаты пользуются большим спросом у покупателей. Важно, что все приготовлено из свежих, натуральных, экологически чистых продуктов.



Полуфабрикаты в холодильнике шоковой заморозки

13 января – День российской печати!

Газета – в центре событий

► Окончание.
Начало на стр. 1

Традиционные способы получения средств – платная подписка на Почте России, в агентстве «Урал-Пресс» или редакции, реализация экземпляров газеты в розницу, а также продажа газетной площади под рекламу и объявления.

Монетизации препятствуют высокие цены на доставку до почтовых ящиков, разбросанность территории. Сыграла отрицательную роль и пандемия коронавирусной инфекции, когда перестала действовать часть точек розничной продажи издания.

С учетом обстоятельств на излете прошлого года решено взять на вооружение опыт ряда районных газет России, в частности – еженедельника «Доверие» (Собинский район Владимирской области). Речь о переходе на бесплатную систему распространения. Ведущая роль в этом непростом деле

наряду с редакцией принадлежит управлению культуры и транспортно-хозяйственному управлению администрации ЯМР.

Проще говоря, из вологодской типографии тираж «Ярославского агрокурьера» по четвергам приедет в Ярославль. Из областного центра экземпляры развезут по домам культуры и библиотекам ЯМР. Там каждый желающий житель района может получить свежий выпуск «Ярославского агрокурьера». Наши незаменимые помощники – сотрудники учреждений культуры – разнесут газету и по другим точкам: от администраций поселений до школ, детских садов и магазинов, в части которых и ранее можно было приобрести районный еженедельник. Надеемся, что владельцы помещений не откажут в помощи при таком способе распространения печатного слова. Ознакомьтесь со свежими выпусками

«Ярославского агрокурьера» можно в администрации ЯМР и районных учреждениях, в том числе на Московском проспекте.

Если вы хотите организовать точку получения районки, обращайтесь в редакцию по телефонам 42-90-36, 42-90-33, 42-90-32 или электронной почте yaragrokuf@mail.ru. Вместе решим, как организовать работу, чтобы единственная газета о жизни Ярославского района оказалась как можно ближе к читателям.

Что касается почтовой подписки на «Ярославский агрокурьер», она остается. Во-первых, наши читатели живут не только в ЯМР. Новый статус районки после перерегистрации в августе прошлого года позволяет распространять газету по всей области. Во-вторых, никто не отменял возможность для всех желающих получать ее в почтовые ящики. Львиная доля денег за эту услугу поступает Почте России.

Кроме того, даже объединенными силами редакции и учредителя газету невозможно развезти во все населенные пункты.

Подписчик вправе аннулировать подписку. При этом подписчику выплачивается разница между ценами подписки и полученных экземпляров, включая цену их доставки, с учетом расходов на доставку в связи с выполнением и расторжением договора подписки.

Чтобы все было справедливо, редакция готова по предъявлению подписного абонемента вернуть подписчикам свою долю – каталожную цену. Впрочем, на эти небольшие суммы «Ярославский агрокурьер» готов оказать рекламно-информационные услуги или зачесть их, с согласия, например, корпоративных подписчиков I полугодия 2021 года, как спонсорские взносы на развитие газеты. Уточним, речь идет о 86 руб. 96 коп. в месяц за комплект основных вы-

пусков и 134 руб. 74 коп. за комплект с рубрикой «Деловой вестник». Эти деньги, к сожалению, не делают «финансовую погоду» при скромных на фоне пандемии результатах подписной кампании.

Новый способ распространения стимулирует рост тиража. Если намерения превратятся в реальность, часть расходов на производство еженедельника на всех названных выше площадках «Ярославский агрокурьер» компенсирует рекламными и другими видами платных публикаций. Информацию о том, что именно редакция предлагает рекламодателям и всем читателям, смотрите на 11-й странице. Удобно, если ваши реклама, объявления, поздравления и другие подобные материалы окажутся сконцентрированными на единой площадке районки. Полезную для жизни информацию не придется по крупицам выискивать в социальных сетях. Публикация муницип-

ципальных правовых актов, в том числе в рамках исполнения редакцией как автономным учреждением муниципального заказа, также не бесплатна.

Надеемся на взаимопонимание с учредителями и читателями еженедельника. Будем стремиться оставаться в центре событий жизни Ярославского муниципального района, чтобы регулярно, полно и непредвзято рассказать о них людям. Разумеется, с помощью многочисленных друзей газеты, замечательных внешних авторов. Вместе продолжим делать теплый, «ламповый», при необходимости в меру жесткий, «Ярославский агрокурьер» для семейного чтения, вызывающий не раздражение, а интерес и симпатию.

Все переходящее, потребность в общении, а значит и журналистика вечны – вне зависимости от способов распространения отечественного печатного слова.

С Днем российской печати, дорогие друзья «Ярославского агрокурьера»!

От первого лица



● Николай Золотников,
глава Ярославского
муниципального района

Новогодние каникулы завершены. Год 2021-й вступил в свои права. Несмотря на необычность 2020-го високосного из-за пандемии коронавирусной инфекции, в Ярославском районе получены заметные результаты.

Принят бездефицитный бюджет на текущий и два последующих года. Вступил в силу новый Устав Ярославского муниципального района. Соблюдены социальные гарантии гражданам. С жителями мы дважды общались в прямом эфире социальной сети «ВКонтакте», обсудив насущные проблемы Заволжского и Кузнецкихинского сельских поселений. В новом году продолжим эту полезную практику на других территориях.

По двум направлениям оценки работы органов власти городских округов и муниципальных районов «Рейтинг-76» ЯМР занял первые места. Это «Инфраструктура» и «Муниципальное управление». По направлению «Сельское хозяйство» наш район в тройке лучших.

Веги развития агропромышленного комплекса таковы. ООО «Агромир» реконструировал в Глебовском молочно-товарную ферму. Этот же инвестор взялся восстанавливать производство в бывшем сельхозпредприятии «Курба».

ЗАО «Агрофирма «Пахма» сооружает в селе Богослов молочно-товарную ферму на две тысячи голов дойного стада. В проект решено вложить 1,2 млрд руб. Специализированные фермы для выращивания молодняка крупного рогатого скота ввели в ООО «Племзавод «Родина». В АО «Племзавод «Ярославка» строят новый зерносушильный комплекс, а коллектив ООО «Лазаревское» ввел в эксплуатацию дополнительную тепличную площадь под саженцы и рассаду.

Выполнен в ЯМР губернаторский проект «Решаем вместе!». По направлению «Формирование комфортной городской среды» благоустроено семь дворов и девять общественных

» Что касается ремонта дорог в целом, необходимо увеличивать бюджетные ассигнования на их содержание и строительство. Откорректируем соответствующие программы на 2021-й и последующие годы.

территорий – в Заволжье, Красных Ткачах, Ивняках, Козьмодемьянске, Михайловском, Лесной Поляне, Красном Бору, Туношне-городке и Туношне, Кузнецкихе, Карабихе и Мордвинове. В этом году предусмотрен ремонт семи дворовых и шести общественных территорий. В рамках поддерж-

ки местных инициатив реализовано 14 проектов, в т.ч. ремонты в Карабихской и Леснополянской школах, установка спортивного оборудования в Заволжье, Туношне-городке, Курбе, Ширинье и Мокеевском. Приведена в порядок территория у памятника в Красных Ткачах. Средства выделили депутаты Михаил Никешин и Андрей Коваленко при участии администрации района и поселений. Предстоит воплотить сверх того приоритетные проекты благоустройства – набережной Волги в Михайловском и экопарк в Красном Бору.

За счет средств нацпроекта «Культура» отремонтирован дом культуры в Туношне. Совместно с фондом Вадима Сергеевича Якунина идет реконструкция спортзала в Мокеевском.

В Красном Бору действует новая амбулатория. Перепрофилированная сегодня для лечения пациентов с коронавирусной инфекцией Ярославская ЦРБ успешно запустила мобильные фельдшерско-акушерский пункт и флюорограф. Администрация района плотно работает с потенциальными застройщиками зданий для ам-

булаторий в Кузнецкихе и Карачихе. В планах на 2021 год возведение в Красных Ткачах детской поликлиники. Этот объект – на федеральном контроле. Кстати, в наступившем году заработает новая федеральная программа «Повышение качества первичной медицинской помощи»,

которая поможет с ремонтами и оснащением сельских ФАПов.

При поддержке губернатора Дмитрия Миронова введен в эксплуатацию модульный корпус детсада «Ивушка» на 120 мест в Ивняках, достроен детсад «Ягодка» на 140 мест в Михайловском. Сданы ясли «Совенок» на 90 мест в Красном Бору.

На очереди новые ясли

помещений, введенная в действие на одного жителя». Лидеры по темпам жилищного строительства – Заволжское, Ивняковское, Кузнецкихинское сельские поселения. В прошлом году введены в строй свыше 170 тысяч квадратных метров жилья. В районе активно достраивают дома «обманутых дольщиков». Достроены два многоквартир-

» Среди главных задач – обновление ориентиров развития территорий. Это Правила землепользования и застройки, а также Генеральные планы поселений.

в Кузнецкихе и физкультурно-оздоровительный комплекс в Красных Ткачах. Сдача их запланирована на текущий год. В перспективе будем строить детсады на 220 мест в Карачихе и Красном Бору. Готова проектно-сметная документация школы на 350 мест в Заволжье – направляем заявку на включение ее в федеральную программу. Продолжаем подготовку к строительству школы на 1100 мест, а также Дворца бракосочетаний в Красном Бору и ФОКа в Заволжском сельском поселении.

Школа в поселке Ярославка, Красноткацкая и Мокеевская школы включились в проект «Точка роста». Его цель – создать условия для внедрения новых методов обучения и воспитания, образовательных технологий, обеспечивающих освоение обучающимися основных и дополнительных программ цифрового, естественно-научного, технического и гуманитарного профилей, обновление содержания и совершенствование методов обучения предметов «Технология», «Информатика», «ОБЖ».

Четвертый год Ярославский район первый в области по показателю «общая площадь жилых

тирных дома ООО «ДДТ» в Полесье, 41 дольщик смог получить квартиры.

Среди главных задач – обновление ориентиров развития территорий. Это Правила землепользования и застройки, а также Генеральные планы всех поселений. Продолжается развитие жизненно важной жилищно-коммунальной инфраструктуры.

В минувшем году завершена газификация деревень Воробино и Кормилицино. В Курбе и Иванищево построены распределительные сети и модульные газовые котельные. Всего в 2019-2020 годах завершено 17 проектов газификации. На сегодня газ есть в 85 населенных пунктах, пользуются им 20 769 абонентов. Благодаря нацпроекту реконструируем водопровод в Красных Ткачах, где появятся станция обезжелезивания, накопительные резервуары и закольцовка трубопровода. Стоимость работ – 80 млн руб. Району необходимо несколько станций обезжелезивания. Проектируем их, чтобы привязать к территориям в Заволжском, Карабихском и Туношенском сельских поселениях.

По дорожному хозяйству ситуация такова: отремонтирована дорога

Мостец – Красный Бор, где расширили пешеходную зону и оборудовали освещение. Отремонтирован участок от дороги Ярославль – Тутаев до Ватolino. Предприниматели оплатили разработку проектно-сметной документации на ремонт дороги от Ярославля до деревни Раздолье. Там сосредоточены крупные налогоплательщики. Средства на работы поступили из регионального и местного бюджетов. В 2020 году завершён первый этап ремонта этой дороги. На 2021 год запланирован ремонт в рамках второго этапа.

Что касается ремонта дорог в целом, необходимо увеличивать бюджетные ассигнования на их содержание и строительство. Это пожелание жителей района, поэтому откорректируем соответствующие программы на 2021-й и последующие годы.

Пять лет назад подписан Указ Президента России «О праздновании 200-летия со дня рождения Н.А. Некрасова». Это основное социально-культурное событие 2021 года для Ярославского муниципального района. Центром празднования на ярославской земле станет музей-усадьба «Карабиха», где много лет проходит Всероссийский некрасовский праздник поэзии. В этом году в музее запланировано много событий, все они будут посвящены юбилею поэта и 75-летию музея-заповедника «Карабиха». Надеемся, что все знаковые мероприятия пройдут очно, хотя минувший год показал, что в Ярославском районе умеют работать и в режиме онлайн.

Ушедший в историю год был непростым, принес опыт и бесценные уроки. Сложности закаляют, дают силы двигаться вперед. Нам многое предстоит сделать. Уверен, что при поддержке жителей мы добьемся всего, что пойдет во благо Ярославского района!

ПОНЕДЕЛЬНИК, 18 ЯНВАРЯ

7 ПЕРВЫЙ

05.00, 09.25 «Телеканал «Доброе утро»
09.00, 03.00 «Новости»
09.50 «Жить здорово!» (16+)
10.55 «Модный приговор» (6+)
12.00, 15.00 «Новости»
12.15, 01.40, 03.05 «Время покажет» (16+)
15.15 «Давай поженимся!» (16+)
16.00, 04.00 «Мужское: Женское» (16+)
18.00 «Вечерние новости»
18.40 «На самом деле» (16+)
19.45 «Пусть говорят» (16+)
21.00 «Время»
21.30 «ИЩЕЙКА» (12+)
23.30 «Япония. Обратная сторона кимоно» (18+)
00.30 «БОЛЬШОЙ БЕЛЫЙ ТАНЕЦ» (12+)

РОССИЯ 1 РОССИЯ 1

05.00, 09.30 «Утро России»
09.00, 11.00, 14.00, 14.30, 17.00, 20.00, 21.05 «Вести»
09.55 «О самом главном» (12+)
11.30 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» (12+)
12.40, 18.40 «60 минут» (12+)
14.55 «МОРОЗОВА» (12+)
17.15 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+)
21.20 «СКЛИФОВСКИЙ» (12+)
23.35 «Вечер с Владимиром Соловьевым» (12+)
02.20 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)
04.05 «РАЯ ЗНАЕТ» (12+)

НТВ

04.35 «ПАСЕЧНИК» (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.30 «Сегодня»
08.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)
13.25 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
14.00 «Место встречи»
16.25 «ДНК» (16+)
18.30, 19.40 «БАЛАБОЛ» (16+)
21.20 «РЕАЛИЗАЦИЯ» (16+)
23.45 «ВСЕМ ВСЕГО ХОРОШЕГО» (16+)
01.55 «Место встречи» (16+)
03.45 «СЕМИН. ВОЗМЕЗДИЕ» (16+)

РОССИЯ K РОССИЯ K

06.30, 07.00, 07.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 «Новости культуры»
06.35 «Пешком...»
07.05 «Другие Романовы»
07.35, 18.40, 00.00 «Настоящая война престолов»
08.20 «Легенды мирового кино»
08.50, 16.25 «ЮРКИНЫ РАССВЕТЫ» (12+)
10.15 «Наблюдатель»
11.10, 00.50 «Мир Улановой»
12.25, 22.15 «ИДИОТ» (12+)
13.15 «Линия жизни»
14.10 «Русские в океане. Адмирал Лазарев»
15.05 «Новости. Подробно. Арт»
15.20 «Агора»

17.35, 02.00 «Зальцбургский фестиваль. Анне-Софи Муттер, Риккардо Мути и Венский филармонический оркестр»
18.25 «Румыния. Деревни с укрепленными церквями в Трансильвании»
19.45 «Главная роль»
20.05 «Правила жизни»
20.35 «Русофил. История Жоржа Нива, рассказанная им самим»
21.35 «Сати. Нескучная классика...»
23.10 «Проявления Павла Каплевича»
02.45 «Эдуард Мане. «Бар в Фоли-Бержер»

МАТЧ! ТВ

10.00, 12.00, 13.45, 15.25, 16.50, 19.10, 22.05 «Новости»
10.10 «Дакар-2021. Итоги» (0+)
10.40, 16.30 «Биатлон. Live» (12+)
11.00 «Зимние виды спорта. Обзор» (0+)
12.05, 14.45, 16.55, 00.45 «Все на Матч! Прямой эфир»
12.45 «Смешанные единоборства. ONE FC. Марат Гафуров против Лоуэна Тайненса. Нон-О Гайангадао против Родлека Саенчая» (16+)
13.50 «Тайны боевых искусств. Бразилия» (16+)
15.30 «Еврофутбол. Обзор» (0+)
17.25 «Гандбол. ЧМ. Мужчины. Россия – Корея»
19.15 «НЕСЛОМЛЕННЫЙ» (16+)
22.10 «Тотальный футбол»
22.40 «Футбол. Чемпионат Италии. «Кальяри» – «Милан»»
01.35 «Баскетбол. Единая лига ВТБ. «Автодор» (Саратов) – ЦСКА (0+)
03.35 «Гандбол. Лига чемпионов. Женщины. ЦСКА (Россия) – «Боруссия» (Германия)» (0+)
05.05 «Тайны боевых искусств. Мексика» (16+)

ДОМАШНИЙ

06.30, 06.10 «6 кадров» (16+)
06.40, 05.20 «По делам несовершеннолетних» (16+)
08.15 «Давай разведемся!» (16+)
09.25, 03.40 «Тест на отцовство» (16+)
11.35, 02.55 «РЕАЛЬНАЯ МИСТИКА» (16+)
12.35, 02.05 «ПОНЯТЬ. ПРОСТИТЬ» (16+)
13.40 «ПОРЧА» (16+)
14.10, 01.35 «ЗНАХАРКА» (16+)
14.45 «КЛЮЧ К ЕГО СЕРДЦУ» (16+)
19.00 «ЦЫГАНКА» (16+)
23.30 «ПОДКИДЫШИ» (16+)

ЗВЕЗДА

06.00 «Сегодня утром» (12+)
08.00, 13.00, 18.00, 21.15 «Новости дня»
08.15 «Не факт!» (6+)

08.55, 10.05 «БЕРЕМ ВСЕ НА СЕБЯ» (6+)
10.00, 14.00 «Военные новости»
10.30, 13.15, 14.05 «СЛЕД ПИРАНЫ» (16+)
14.40 «ПОСЛЕДНИЙ БОЙ» (16+)
18.30 «Специальный репортаж» (12+)
18.50 «Без права на ошибку. История и вооружение инженерных войск» (12+)
19.40 «Скрытые угрозы» (12+)
20.25 «Загадки века» (12+)
21.25 «Открытый эфир» (12+)
23.05 «Между тем» (12+)
23.40 «ПУТЬ ДОМОЙ» (16+)

РОССИЯ 1 РОССИЯ 1

01.25 «СИЛЬНЫЕ ДУХОМ» (12+)
04.20 «ОДИНОЖДЫ ОДИН» (12+)

ГОРОДСКОЙ 360° ТЕЛЕКАНАЛ ЯРОСЛАВЬ

11.50 «Моя история. Даниил Крамер» (16+)
12.35 «Среда обитания» (12+)
12.45 «День открытых дверей» (12+)
13.10 «Вспомнить все» (12+)
14.00, 01.50 «ДВОРНЯЖКА ЛЯЛЯ» (16+)
17.10 «ПРАВИЛА ГЕЙМЕРА» (12+)
18.50 «Вспомнить все» (12+)
19.20 «На повестке дня» (16+)
19.30, 21.30, 01.30 «Новости города» (16+)
19.50 «ОДЕССА-МАМА» (16+)
22.00 «ГОРЯЧИЕ НОВОСТИ» (16+)
23.50 «СЛЕДЫ НА ВОДЕ» (16+)

ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ

06.30, 09.10, 12.30, 14.30 «Мультфильмы» (0+)
07.00, 07.40, 08.10, 08.50 «Овсянка» (12+)
07.30, 08.00, 08.40, 10.00, 11.00 «Новости» (16+)
09.40, 10.40, 15.00, 16.40, 18.00, 01.30 «Отличный выбор» (16+)
10.10, 15.30 «Человек мира. Зимбабве» (12+)
11.10 «Магия вкуса. Испания» (12+)
11.45, 16.30, 18.30, 00.30 «В тему» (12+)
12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 21.30, 00.00 «День в событиях» (16+)
13.00, 22.05 «ЖЕНЩИНА В БЕДЕ-2» (12+)
17.00 «КРЫША МИРА» (16+)
19.30 «ЛАРГО ВИНЧ: НАЧАЛО» (16+)
23.05 «БЕСПОКОЙНЫЙ УЧАСТОК» (16+)
00.45 «Сесиль в стране чудес. Цыгане» (12+)

ВТОРНИК, 19 ЯНВАРЯ

7 ПЕРВЫЙ

05.00, 09.25 «Телеканал «Доброе утро»
09.00, 03.00 «Новости»
09.50 «Жить здорово!» (16+)
10.55 «Модный приговор» (6+)
12.00, 15.00 «Новости»
12.15 «Время покажет» (16+)
15.15, 02.25, 03.05 «Давай поженимся!» (16+)
16.00, 03.15 «Мужское: Женское» (16+)
18.00 «Вечерние новости»
18.40 «На самом деле» (16+)
19.45 «Пусть говорят» (16+)
21.00 «Время»
21.30 «ИЩЕЙКА» (12+)
22.30 «Док-ток» (16+)
23.30 «Япония. Обратная сторона кимоно» (18+)
00.30 «Гарик Сукачев. То, что во мне» (18+)

РОССИЯ 1 РОССИЯ 1

05.00, 09.30 «Утро России»
09.00, 11.00, 14.00, 14.30, 17.00, 20.00, 21.05 «Вести»
09.55 «О самом главном» (12+)
11.30 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» (12+)
12.40, 18.40 «60 минут» (12+)
14.55 «МОРОЗОВА» (12+)
17.15 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+)
21.20 «СКЛИФОВСКИЙ» (12+)
23.35 «Вечер с Владимиром Соловьевым» (12+)
02.20 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)
04.05 «РАЯ ЗНАЕТ» (12+)

НТВ

04.30 «ПАСЕЧНИК» (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.30 «Сегодня»
08.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)
13.25 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
14.00 «Место встречи»
16.25 «ДНК» (16+)
18.30, 19.40 «БАЛАБОЛ» (16+)
21.20 «РЕАЛИЗАЦИЯ» (16+)
23.45 «ЛЕДОКОЛ» (12+)
02.05 «Место встречи» (16+)
03.50 «СЕМИН. ВОЗМЕЗДИЕ» (16+)

РОССИЯ K РОССИЯ K

06.30, 07.00, 07.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 «Новости культуры»
06.35 «Лето Господне»
07.05, 20.05 «Правила жизни»
07.35, 18.40, 00.00 «Настоящая война престолов»
08.25 «Легенды мирового кино»
09.00, 16.35 «ЮРКИНЫ РАССВЕТЫ» (12+)
10.15 «Наблюдатель»
11.10, 00.50 «Мир Улановой»
12.20, 22.15 «ИДИОТ» (12+)
13.15 «АПОСТОЛ ПАВЕЛ» (12+)
14.15 «Острова»
15.05 «Новости. Подробно. Книжки»
15.20 «Эрмитаж»
15.50 «Сати. Нескучная классика...»

17.35 «Зальцбургский фестиваль. Эндрю Манце, оркестр «Камерата Зальцбург» и Зальцбургский Баховский хор»
18.30 «Густав Климт. «Золотая Аделя»
19.45 «Главная роль»
20.30 «Спокойной ночи, малыши!»
20.50 «Искусственный отбор»
21.30 «Белая студия»
23.10 «Проявления Павла Каплевича»

МАТЧ! ТВ

06.00, 08.55, 12.00, 13.45, 15.25, 19.20, 21.50 «Новости»
06.05, 12.05, 14.45, 22.00, 00.30 «Все на Матч! Прямой эфир»
09.00 «Профессиональный бокс. Артуро Гатти против Карлоса Балдомира» (16+)
10.00 «В центре событий» (12+)
11.00 «Еврофутбол. Обзор» (0+)
12.45 Смешанные единоборства. Bel-lator. Джулия Бадд против Кристианы «Сайборг» Жустино» (16+)
13.50 «Тайны боевых искусств. Израиль» (16+)
15.30, 03.35 «Зимние виды спорта. Обзор» (0+)
16.30 «Все на хоккей»
16.55 «Хоккей. КХЛ. «Металлург» (Магнитогорск) – «Локомотив» (Ярославль)» (16+)
19.25 «Хоккей. КХЛ. ЦСКА – «Спартак» (Москва)»
22.25 «Футбол. Чемпионат Германии. «Байер» – «Боруссия» (Дортмунд)»
01.35 «Волейбол. Открытый чемпионат России «Суперлига Париматч». Женщины. «Динамо» (Москва) – «Локомотив» (Калининградская область)» (0+)
04.35 «Моя история» (12+)
05.05 «Тайны боевых искусств. Бразилия» (16+)

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.25 «По делам несовершеннолетних» (16+)
08.00 «Давай разведемся!» (16+)
09.10, 03.45 «Тест на отцовство» (16+)
11.20, 02.55 «РЕАЛЬНАЯ МИСТИКА» (16+)
12.25, 02.05 «ПОНЯТЬ. ПРОСТИТЬ» (16+)
13.30 «ПОРЧА» (16+)
14.00, 01.35 «ЗНАХАРКА» (16+)
14.30, 19.00 «ЦЫГАНКА» (16+)
23.30 «ПОДКИДЫШИ» (16+)
06.15 «6 кадров» (16+)

ЗВЕЗДА

06.00 «Сегодня утром» (12+)
08.00, 13.00, 18.00, 21.15 «Новости дня»
08.20, 18.30 «Специальный репортаж» (12+)
08.40 «Легенды госбезопасности» (16+)

09.25, 10.05, 13.15, 14.05 «СОБР» (16+)
10.00, 14.00 «Военные новости»
18.50 «Без права на ошибку. История и вооружение инженерных войск» (12+)
19.40 «Легенды армии» (12+)
20.25 «Улика из прошлого» (16+)
21.25 «Открытый эфир» (12+)
23.05 «Между тем» (12+)
23.40 «КОНЕЦ ИМПЕРАТОРА ТАЙГИ» (0+)
01.20 «СЕМЕН ДЕЖНЕВ» (6+)
02.40 «ПРЕДЛАГАЮ РУКУ И СЕРДЦЕ» (12+)
04.05 «ПРАВДА ЛЕЙТЕНАНТА КЛИМОВА» (12+)
05.30 «Москва фронту» (12+)

ГОРОДСКОЙ 360° ТЕЛЕКАНАЛ ЯРОСЛАВЬ

05.05, 07.05 «Секретная служба санта-клауса» (6+)
05.30, 06.45, 07.30, 08.45, 19.30, 21.30, 01.30 «Новости города» (16+)
06.00, 08.00, 12.35 «Среда обитания» (12+)
06.10, 08.10 «ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ» (12+)
06.35, 08.35, 19.20 «На повестке дня» (16+)
09.05 «Энциклопедия Ярославля» (12+)
09.15, 19.50 «ОДЕССА-МАМА» (16+)
10.50 «ПРАВИЛА ГЕЙМЕРА» (12+)
12.45 «День открытых дверей» (12+)
13.10 «Вспомнить все» (12+)
14.00, 01.50 «ДВОРНЯЖКА ЛЯЛЯ» (16+)
17.10 «СЛЕДЫ НА ВОДЕ» (16+)
18.50 «Вспомнить все» (12+)
22.00 «КАРМЕН» (16+)
23.55 «ПЕТА ПО ДОРОГЕ В ЦАРСТВО НЕБЕСНОЕ» (16+)

ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ

06.30, 08.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 21.30, 00.00 «День в событиях» (16+)
07.00, 07.40, 08.30, 09.10 «Овсянка» (12+)
07.30, 09.00, 10.00, 11.00 «Новости» (16+)
09.30, 11.45, 14.40, 16.30, 18.30, 21.15, 00.30 «В тему» (12+)
09.40, 10.40, 15.00, 16.40, 18.00, 01.30 «Отличный выбор» (16+)
10.10, 15.30 «Человек мира. Марокко» (12+)
11.10 «ПОСЛЕДНИЙ ИЗ МАГИКЯН» (16+)
12.30 «Природоведение» (12+)
13.00, 22.05 «ЖЕНЩИНА В БЕДЕ-2» (12+)
14.30, 18.45 «Медицина в технологиях» (16+)
14.50 «Мультфильмы» (0+)
17.00 «КРЫША МИРА» (16+)
19.30 «СТАРТАП» (12+)
23.05 «БЕСПОКОЙНЫЙ УЧАСТОК» (16+)
00.45 «Сесиль в стране чудес. Калмыкия» (12+)

Наступил новый год, и ушедший, 2020-й, стал историей. Он оказался непростым. Но несмотря на трудности и непривычные условия, в которых всем нам пришлось жить, были и приятные события.

Все важное и значимое, что происходило в Ярославском районе, нашло отражение на страницах газеты «Ярославский агрокурьер». Давайте еще раз перелистаем их и вспомним, чем запомнился 2020 год.

ЯНВАРЬ

- Курбской библиотеке исполнилось 125 лет. Открытие на собственные средства князя Дмитрий Иванович Шаховской, выдающийся земский и общественный деятель.
- Сборная Ярославской области, в которую вошли ребята 10-11 лет из Ярославского и Некрасовского районов, заняла третье место на XX турнире Всероссийского клуба юных хоккеистов «Золотая шайба» в Костроме.
- Впервые годовой объем продукции, выпущенной АО «ПК «Ярославич», превысил 1 млрд рублей.
- По итогам 2020 года надой молока на корову в среднем по Ярославскому району составил 7 334 кг. Рекордный результат получен в ООО «Племзавод «Родина» – 13 137 кг. Это не только самый высокий надой в области, но и один из лучших в России.
- В польском городе Вроцлаве состоялась выставка фото- и видеоработ о Курбе. Ее создатели, Агата Гржих и Бартош Кцпала, – участники проекта «Арт-экспедиция», прошедшего в этом селе.
- В юношеской библиотеке имени Н.А. Некрасова маститые литераторы поздравили учителя Красноткацкой школы Алексея Бутусова с выходом книги детских рассказов «Однажды в Сингапуре».

ФЕВРАЛЬ

- В спортивном комплексе «Подолно» состоялся этап Кубка Европы по фристайлу в дисциплине «акробатика».
- Часть территории Ярославского района в Ивняковском, Туношенском, Заволжском и Кузнечихинском сельских поселениях оказалась в зоне подтопления.
- В один из субботних дней в Иванищевской школе было необычно многолюдно. Она отмечала свой 25-летний юбилей.
- Настоящий свадебный ажиотаж можно было наблюдать 20 февраля в отделе ЗАГС Ярославского района. В эту счастливую дату – 20.02.2020 – желали заключить брак 13 молодых пар.
- Ярославцы отметили 100-летие со дня рождения ветерана Великой Отечественной войны, заслуженного артиста РСФСР Алексея Смирнова. На аэродроме Левцово, у памятника авиатехнику Макарьчу, роль которого исполнил Смирнов, собрались родные актера, почитатели его таланта, школьники, авиаторы.
- Те, кто любит зиму и снег, танцы и веселье, собрались на живописном берегу Волги в поселке Михайловский на праздник «Валенки-show».



2020-й: от января до декабря

МАРТ

- На перевыборах председателя правления Ассоциации «Совет муниципальных образований Ярославской области» делегаты вновь поддержали кандидатуру главы Ярославского района Николая Золотникова.
- Вышел 10-тысячный номер газеты «Ярославский агрокурьер».
- Музей-заповедник Н.А. Некрасова «Карабиха» вошел в топ-10 лучших музеев-усадб поэтов России для посещений.
- В Ярославском районе выявлен первый случай заболевания новой коронавирусной инфекцией.
- Одному из ведущих сельскохозяйственных предприятий района – ФГУП «Григорьевское» – исполнилось 60 лет.
- Муниципальный совет ЯМР учредил некоммерческую организацию «Фонд содействия развитию Ярославского муниципального района».

АПРЕЛЬ

- Член Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от Ярославской области Наталия Косихина посетила тепличный комбинат «Ярославский», расположенный в поселке Дубки.
- Малоснежная зима и ранняя весна способствовали тому, что уже в начале апреля сельскохозяйственная техника смогла выехать в поля.

МАЙ

- Ярославский район вместе со всей страной отметил 75-летие Победы в Великой Отечественной войне.



Курсанты Ярославского училища ПВО и артисты ансамбля казачьей песни «Чарочка» приехали в Карабихское сельское поселение с машинами военного времени, чтобы поздравить ветеранов. Но большинство мероприятий прошло в онлайн-формате. Накануне праздника в поселке Ивняки появился памятник воинам-землякам.



- Ансамбль народных инструментов «Скоморошина» Ширинского культурно-спортивного центра стал лауреатом первой степени Всероссийского фестиваля-конкурса исполнительских искусств «Выступай!».
- В поселке Красный Бор в отремонтированном здании начала работу врачебная амбулатория.
- В восстанавливаемом Крестовоздвиженском храме на Селифонтовском кладбище под корнями спящего дерева нашли икону Божией Матери «Боголюбка», датированную XIX веком.

ИЮНЬ

- В селе Толбухино состоялось выездное заседание Муниципального совета Ярославского района. Ключевым событием стал отчет главы района Николая Золотникова о результатах деятельности администрации за 2019 год.
- Каждый год в начале лета в березовой роще поселка Красные Ткачи проводился фестиваль «Звени, частушка русская!». В этот раз из-за пандемии пришлось организовать мероприятие в формате видеоконцерта.

ИЮЛЬ

- С 25 июня по 1 июля жители Ярославского района могли принять участие в общероссийском голосовании по вопросу одобрения изменений, внесенных в Конституцию Российской Федерации. По его итогам за одобрение изменений в Конституцию высказались 68,13 процента от числа пришедших на избирательные участки.



- В поселке Красные Ткачи началось строительство физкультурно-оздоровительного комплекса.
- Завершился первый этап благоустройства территории в Заволжском сельском поселении, на которой расположены Прусовские карьеры. Они получили официальное название – ЯрБайкал.
- Сильный ураган, налетевший 15 июля на Ярославскую область, частично обрушился на Туношенское и Заволжское сельские поселения.
- В Курбе отпраздновали 250-летие главной достопримечательности села – церкви Казанской иконы Божией Матери.
- В ООО «Тепличный комбинат «Лазаревское» для повышения квалификации приехали цветоводы со всей России.



АВГУСТ

- Началось регулярное авиасообщение между аэропортами Туношна и Шереметьево. Теперь из ярославского аэропорта трансфером можно улететь в любую точку маршрутной сети «Аэрофлота» и альянса SkyTeam.

СЕНТЯБРЬ

- В День знаний в поселке Ивняки торжественно открыли новый модульный корпус детского сада «Ивушка», а в поселке Михайловский – новый корпус детского сада «Ягодка».



- Начал работу новый межмуниципальный маршрут № 132, связывающий деревню Красный Бор с Ярославлем (Нижний поселок).
- По итогам волеизъявления избирателей на дополнительных выборах депутата Государственной Думы РФ по избирательному округу № 194 победил Андрей Коваленко.
- Закончены работы по благоустройству памятника жертвам политических репрессий близ деревни Селифонтово.
- Главным врачом Ярославской центральной районной больницы назначен Андрей Шошин.
- Завершены первоочередные противоаварийные и консервационные работы на Казанском храме села Курба. Выполнены мероприятия по устройству временной кровли по всему объему храма и над двумя притворами, закрыты оконные проемы.

ОКТАБРЬ

- Почетным знаком «За заслуги перед Ярославским муниципальным районом» награждены начальник отдела газоснабжения Многофункционального центра развития ЯМР Алевтина Соловьева и Константин Шелкошвейн, который много лет руководил транспортно-хозяйственным управлением района.
- Началось строительство яслей в деревне Кузнечиха.



- Председателем общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Ярославского муниципального района избрана Нина Ксюк.
- В селе Курба завершено строительство газораспределительных сетей протяженностью 12 километров.

- В Красноткацкой школе отремонтировали спортзал и помещения для образовательного центра «Точка роста». Также этот образовательный центр появился в школе поселка Ярославка.



- Возле здания школы в селе Толбухино торжественно открыли памятник Герою Советского Союза маршалу Федору Ивановичу Толбухину.



- Приказом Генерального прокурора РФ на должность прокурора Ярославского района назначен старший советник юстиции Андрей Маркин.
- В День учителя в Кузнечихинской школе торжественно открыли мемориальную доску Вячеславу Степановичу Топтунову, который много сил вложил в основание этого образовательного учреждения и был его директором 24 года.
- На полигоне АО «Скоково» запустили станцию очистки фильтра.
- В деревне Глебовское реконструирована молочно-товарная ферма. Здесь открыто отделение «Глебовское» ООО «Агромир».



НОЯБРЬ

- «Мы обречены на успех!» – с таким девизом ученица 11 класса Красноткацкой школы Лианна Ароян прошла путь к победе во всероссийском конкурсе для школьников «Большая перемена» и получила за свой труд приз – сертификат на миллион рублей.
- Наталия Сиротина из Ивняковского сельского поселения стала победителем областного этапа конкурса «Женщина – хозяйка на селе» в номинации «Материнский подвиг».
- В поселке Шедрино торжественно открыли новый опорный пункт полиции.



ДЕКАБРЬ

- В день профессионального праздника юристов России, 3 декабря, вступил в силу новый Устав Ярославского муниципального района.
- 4 декабря исполнилось сто лет со дня рождения Николая Ильича Абрисимова. Этот необыкновенный человек много лет возглавлял прославленный колхоз «Горшиха», который при нем достиг своего расцвета.
- Ивняковская школа получила дополнительное компьютерное оборудование и интерактивные комплексы с вычислительными блоками в рамках федерального проекта «Цифровая образовательная среда» нацпроекта «Образование».
- Ученица Кузнечихинской школы Валерия Горбункова единственная из Ярославской области вошла в число победителей всероссийской акции «Завтрак для мамы».
- Почетного знака «За заслуги перед Ярославским муниципальным районом» удостоены учитель начальных классов Красноткацкой школы Наталья Катушкина и заместитель генерального директора ЗАО «Агрофирма «Пахма», депутат Муниципального совета района Александр Громов.
- Одним из главных событий «Некрасовских дней» стало открытие в музее-заповеднике «Карабиха» обновленного музея деда Мазая.



- В деревне Кузнечиха введен в эксплуатацию пятиэтажный дом для жителей аварийного фонда.
- Ярославский район тесно связан с авиацией, на его территории расположены аэродромы Карабиха, Левцово и Туношна. Познакомьтесь с их историей теперь можно на постоянно действующей выставке «Окрыленные! Главы из истории ярославской авиации», разместившейся в отеле «Азимут Ярославль».
- В поселке Красный Бор открыли долгожданные ясли. Они получили название «Совенок» и разместились в одноэтажном здании неподалеку от жилого квартала «Экогород».

ПЯТНИЦА, 22 ЯНВАРЯ

ПЕРВЫЙ

05.00, 09.25 «Телеканал «Доброе утро»
09.00 «Новости»
09.50 «Жить здорово!» (16+)
10.55, 03.20 «Модный приговор» (6+)
12.00, 15.00 «Новости»
12.15 «Время покажет» (16+)
15.15, 04.10 «Давай поженимся!» (16+)
16.00, 04.50 «Мужское: Женское» (16+)
18.00 «Вечерние новости»
18.40 «Человек и закон» (16+)
19.45 «Поле чудес» (16+)
21.00 «Время»
21.30 «КРАСОТКА В УДАРЕ» (12+)
23.25 «АННА И КОРОЛЬ» (0+)
01.55 «РЕКА НЕ ТЕЧЕТ ВСПЯТЬ» (12+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 «Утро России»
09.00, 11.00, 14.00, 14.30, 17.00, 20.00, 21.05 «Вести»
09.55 «О самом главном» (12+)
11.30 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» (12+)
12.40, 18.40 «60 минут» (12+)
14.55 «Близкие люди» (12+)
17.15 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+)
21.20 «СКЛИФОВСКИЙ» (12+)
01.45 «XIX Торжественная церемония вручения Национальной кинематографической премии «Золотой Орел». Прямая трансляция»
04.05 «РАЯ ЗНАЕТ» (12+)

НТВ

04.30 «ПАСЕЧНИК» (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
08.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)
13.25 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
14.00 «Место встречи»
16.25 «ДНК» (16+)
17.25 «Жди меня» (12+)
18.30, 19.40 «БАЛАБОЛ» (16+)
21.20 «РЕАЛИЗАЦИЯ» (16+)
23.20 «Своя правда» (16+)
01.15 «СЕМИН. ВОЗМЕЗДИЕ» (16+)

РОССИЯ К

06.30, 07.00, 07.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 «Новости культуры»
06.35 «Пешком...»
07.05 «Правила жизни»
07.35 «Настоящая война престолов»
08.25 «Легенды мирового кино»
08.50 «ЮРКИНЫ РАССВЕТА» (12+)
10.20 «МАЯК НА КРАЮ СВЕТА» (12+)
12.30 «Цвет времени»
12.40, 22.00 «ИДИОТ» (12+)
13.35 «Освоение российского пространства»
14.15 «Больше, чем любовь»
15.05 «Письма из провинции»

15.35 «Энигма»
16.15 «СТОЯНКА ПОЕЗДА – ДВЕ МИНУТЫ» (12+)
17.25 «Зальцбургский фестиваль. Эммануэль Паю, Даниэль Баренбойм и Оркестр Западно-Восточный Диван»
18.45 «Царская ложа»
19.45 «Смехоностальгия»
20.15 «Нижегородская тайна Леонардо да Винчи»
21.00 «Линия жизни»
22.55 «2 Верник 2»
00.00 «ЗАКАТ» (12+)

МАТЧ! ТВ

06.00, 08.55, 12.00, 13.45, 17.20, 19.30, 21.55 «Новости»
06.05, 12.05, 14.45, 19.35, 00.30 «Все на Матч! Прямой эфир»
09.00 «Профессиональный бокс. Оскар Де Ла Хойя против Мэнни Пакьяо» (16+)
10.00 «В центре событий» (12+)
11.00 «Все на футбол! Афиша»
11.30 «Дакар-2021. Live» (12+)
12.45 Смешанные единоборства. Bellator. Кристиана «Сайборг» Жустино против Арлин Бленкоув» (16+)
13.50 «Тайны боевых искусств. Индия» (16+)
15.05 «Биатлон. Кубок мира. Индивидуальная гонка. Мужчины»
17.25 «Смешанные единоборства. AMC Fight Nights. Дмитрий Минаков против Армена Петросян»
19.55 «Баскетбол. Евролига. Мужчины. ЦСКА (Россия) – «Фенербахче» (Турция)»
22.05 «Точная ставка» (16+)
22.25 «Футбол. Чемпионат Германии. «Боруссия» (Менхенгладбах) – «Боруссия» (Дортмунд)»
01.30 «Биатлон. Кубок мира. Индивидуальная гонка. Мужчины» (0+)
03.30 «Все на футбол! Афиша» (12+)

ДОМАШНИЙ

06.30 «6 кадров» (16+)
06.40, 04.50 «По делам несовершеннолетних» (16+)
08.15, 05.30 «Давай разведемся!» (16+)
09.20 «Тест на отцовство» (16+)
11.30, 03.55 «РЕАЛЬНАЯ МИСТИКА» (16+)
12.40, 03.05 «ПОНЯТЬ. ПРОСТИТЬ» (16+)
13.45 «ПОРЧА» (16+)
14.15, 02.40 «ЗНАХАРКА» (16+)
14.50 «СНАЙПЕРША» (16+)
19.00 «НАСТУПИТ РАССВЕТ» (16+)
23.00 «ЗАБЫТАЯ ЖЕНЩИНА» (16+)

ЗВЕЗДА

06.05 «ИНСПЕКТОР ГАИ» (12+)
08.00, 13.00, 18.00 «Новости дня»
08.20, 10.05 «БЕЛАЯ СТРЕЛА. ВОЗМЕЗДИЕ» (16+)

10.00, 14.00 «Военные новости»
12.45, 13.20, 14.05 «ПАРШИВЫЕ ОВЦЫ» (16+)
18.40 «Кремль-9». «Георгий Жуков. Охота на маршала» (12+)
19.20 «Легендарные матчи». «Кубок Канады-1987. Финал. Игра первая» (12+)
22.55 «Оружие Победы» (6+)
23.10 «Десять фотографий» (6+)
00.00 «НЕБЕСНАЯ ЖИЗНЬ» (12+)
03.35 «ДОБРОВОЛЬЦЫ» (0+)
04.45 «Зафронтовые разведчики» (12+)

ГОРОДСКОЙ ТЕЛЕКАНАЛ 360° ЯРОСЛАВЛЬ

05.05, 07.05 «Секретная служба санта-клауса» (6+)
05.30, 06.45, 07.30, 08.45, 19.30, 21.30, 01.30 «Новости города» (16+)
06.00, 08.00, 12.35 «Среда обитания» (12+)
06.10, 08.10 «ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ» (12+)
06.35, 08.35 «На повестке дня» (16+)
09.05 «Энциклопедия Ярославля» (12+)
09.15 «ОДЕССА-МАМА» (16+)
10.55 «НЕ ИГРА» (12+)
12.45 «День открытых дверей» (12+)
13.10 «Вспомнить все» (12+)
14.00, 01.50 «ДВОРНЯЖКА ЛЯЛЯ» (16+)
17.10 «ЧЕТЫРЕ ТАКСИСТА И СОБАКА» (0+)
19.20 «Преодоление» (12+)
19.50 «ФОРТ РОСС: В ПОИСКАХ ПРИКЛЮЧЕНИЙ» (6+)
22.00 «БРАВЫЙ СОЛДАТ ШВЕЙК» (12+)
23.50 «МУСТАНГ» (16+)

ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ

06.30, 08.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 21.30, 00.00 «День в событиях» (16+)
07.00, 07.40, 08.30, 09.10 «Овсянка» (12+)
07.30, 09.00, 10.00, 11.00 «Новости» (16+)
09.30, 10.40, 15.10, 16.40, 18.00, 01.30 «Отличный выбор» (16+)
10.10, 15.30 «Человек мира. Ингушетия» (12+)
11.10 «ПОСЛЕДНИЙ ИЗ МАГИКЯН» (16+)
11.45, 16.30, 18.30 «В тему» (12+)
12.30 «Магия вкуса. Швейцария. Альпийская кухня» (12+)
13.00, 22.05 «ЖЕНЩИНА В БЕДЕ-3» (12+)
14.30 «Мультфильмы» (0+)
17.00 «КРЫША МИРА» (16+)
19.30 «НЕ ОГЛЯДЫВАЙСЯ» (16+)
23.05 «БЕСПОКОЙНЫЙ УЧАСТОК» (16+)
00.30 «Слава богу, ты пришел!» (16+)

ПЕРВЫЙ

06.00 «Телеканал «Доброе утро. Суббота»
09.00 «Умницы и умники» (12+)
09.45 «Слово пастыря» (0+)
10.00, 12.00 «Новости»
10.15 «Джентльмены удачи. Все оттенки Серого» (12+)
11.15, 12.20 «Видели видео?» (6+)
14.05 «И неба было мало, и земли...» (12+)
15.00 «Вечер музыки Арно Бабаджаняна» (12+)
16.30 «Кто хочет стать миллионером?» (12+)
18.05, 21.20 «Сегодня вечером» (16+)
21.00 «Время»
23.00 «ПОСЛЕ СВАДЬБЫ» (16+)
01.00 «ОБЕЗЬЯНЫ ПРОДЕЛКИ» (12+)
02.35 «Модный приговор» (6+)
03.25 «Давай поженимся!» (16+)
04.05 «Мужское: Женское» (16+)

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России. Суббота»
08.00, 11.00 «Вести»
08.20 «Суббота. Местное время»
08.35 «По секрету всему свету»
09.00 «Формула еды» (12+)
09.25 «Пятеро на одного»
10.10 «Сто к одному»
11.15 «Юмор! Юмор! Юмор!!!» (16+)
12.15 «Доктор Мясников» (12+)
13.20 «ВХОДЯ В ДОМ, ОГЛЯНИСЬ» (12+)
18.00 «Привет, Андрей!». Вечернее шоу Андрея Малахова» (12+)
20.00 «Вести в субботу»
21.00 «БЕЗ ЛЮБВИ» (12+)
01.10 «ПУТЬ К СЕБЕ» (12+)

НТВ

04.35 «ЛЮБИТЬ ПО-РУССКИ» (16+)
06.00 «ЛЮБИТЬ ПО-РУССКИ-2» (16+)
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня»
08.20 «Готовим с Алексеем Зиминым» (0+)
08.50 «Поедем, поедим!» (0+)
09.25 «Едим дома» (0+)
10.20 «Главная дорога» (16+)
11.00 «Живая еда с Сергеем Малоземовым» (12+)
12.00 «Квартирный вопрос» (0+)
13.00 «Секрет на миллион». Стас Костюшкин» (16+)
15.00 «Своя игра» (0+)
16.20 «Следствие вели...» (16+)
19.00 «Центральное телевидение»
20.00 «Ты не поверишь!» (16+)
21.00 «ПЕС» (16+)
23.30 «Международная пилорама» (18+)
00.20 «Квартирник НТВ у Маргулиса». Александр Шоуа» (16+)
02.00 «СЕМИН. ВОЗМЕЗДИЕ» (16+)

РОССИЯ К

06.30 «Библейский сюжет»
07.05 «Тигренок на подсолнухе»

СУББОТА, 23 ЯНВАРЯ

08.00 «СТОЯНКА ПОЕЗДА – ДВЕ МИНУТЫ» (12+)
09.15 «Неизвестная»
09.45 «ПОД СЕВЕРНЫМ СИЯНИЕМ» (12+)
11.45 «Телевизионный марафон юношеских оркестров мира»
17.50 «Больше, чем любовь»
18.30 «Дмитрий Певцов. «Баллада о Высоцком». Концерт»
20.30 «Караваджо. Душа и кровь»
22.00 «Агора»
23.00 «ЛЮБОВНИКИ МАРИИ» (16+)
00.45 «Эдмар Кастанеда на Монреальском джазовом фестивале»
01.35 «Серенгети»
02.35 «Мультфильмы для взрослых»

МАТЧ! ТВ

06.00 «Профессиональный бокс. Даниэль Дюбуа против Джо Джойса» (16+)
07.00, 08.55, 11.30, 14.15, 16.20, 18.55, 22.00 «Новости»
07.05, 11.35, 14.20, 16.25, 19.00, 22.10, 01.00 «Все на Матч! Прямой эфир»
09.00 «В гостях у лета» (0+)
09.20 «Первый автограф» (0+)
09.30 «ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В ДЖУНГЛИ» (12+)
12.20 «Лыжный спорт. Кубок мира. Скиатлон. Женщины»
13.20 «Лыжные гонки. Марафонская серия Ski Classics. 42 км» (0+)
14.50 «Биатлон. Кубок мира. Масс-старт. Женщины»
16.45 «Биатлон. Кубок мира. Эстафета. Мужчины»
19.55 «Футбол. Чемпионат Италии. «Милан» – «Аталанта»
22.55 «Футбол. Чемпионат Франции. «Монако» – «Марсель»
02.00 «Шорт-трек. Чемпионат Европы» (0+)
03.00 «Конькобежный спорт. Кубок мира» (0+)
04.00 «Бобслей и скелетон. Кубок мира» (0+)
05.05 «Тайны боевых искусств. Индия» (16+)

ДОМАШНИЙ

06.30, 06.10 «6 кадров» (16+)
06.35 «ПОРЧА» (16+)
08.35, 03.25 «ЖЕНСКАЯ ИНТУИЦИЯ» (16+)
11.05, 23.55 «ТРИ СЕСТРЫ» (16+)
19.00 «ЛЮБОВЬ ПРОТИВ СУДЬБЫ» (16+)
21.55 «НУЛЕВОЙ ЦИКЛ» (16+)
05.20 «ЗНАТЬ БУДУЩЕЕ. ЖИЗНЬ ПОСЛЕ ВАНГИ» (16+)

ЗВЕЗДА

05.50 «ОНА ВАС ЛЮБИТ» (0+)
07.25, 08.10 «КОРОЛЬ ДРОЗДОБОРОД» (0+)
08.00, 13.00, 18.00 «Новости дня»
09.00 «Легенды музыки» (6+)
09.30 «Легенды кино». Анатолий Папанов» (6+)
10.15 «Загадки века» (12+)

11.05 «Улика из прошлого» (16+)
11.55 «Не факт!» (6+)
12.30 «Круиз-контроль» (6+)
13.15 «СССР. Знак качества» (12+)
14.05 «Морской бой» (6+)
15.05 «НАСТОЯТЕЛЬ» (16+)
17.00, 18.25 «НАСТОЯТЕЛЬ-2» (16+)
18.10 «Задело!»
19.20 «Легендарные матчи». «Кубок Канады 1987. Финал. Игра вторая» (12+)
22.55 «БЕРЕМ ВСЕ НА СЕБЯ» (6+)
00.30 «ПАРШИВЫЕ ОВЦЫ» (16+)
04.00 «В НЕБЕ «НОЧНЫЕ ВЕДЬМЫ» (6+)
05.15 «Зафронтовые разведчики» (12+)

ГОРОДСКОЙ ТЕЛЕКАНАЛ 360° ЯРОСЛАВЛЬ

05.05, 07.05 «Секретная служба Санта-Клауса» (6+)
05.30, 06.45, 07.30, 08.45 «Новости города» (16+)
06.00, 08.00 «Писатели России» (12+)
06.15, 08.15 «Клевый выходной» (12+)
09.05 «СРЕДА ОБИТАНИЯ» (12+)
09.15 «Без обмана» (16+)
10.00 «Естественный отбор» (12+)
10.45 «ПОСЫЛКА С МАРСА» (12+)
12.10 «НАЗАД К СЧАСТЬЮ, ИЛИ КТО НАЙДЕТ СИНЮЮ ПТИЦУ» (12+)
15.00 «ДЕТИ БЕЗ ПРИСМОТРА» (12+)
16.30 «Новогодний концерт». Концерт» (12+)
17.45 «УЧАСТОК ЛЕЙТЕНАНТА КАЧУРЫ. ЧЕРНАЯ ПАУТИНА» (16+)
21.20 «АГАТА РЕЙЗИН» (16+)
00.30 «АНДЕРСЕН. ЖИЗНЬ БЕЗ ЛЮБВИ» (16+)
02.50 «МОЙ СЫН» (18+)
04.15 «СЛАДКОЕ ПРОЩАНИЕ ВЕРЫ» (12+)

ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ

08.00 «Мультфильмы» (0+)
09.30, 12.00, 14.30, 16.00, 01.00 «Отличный выбор» (16+)
10.00 «День в событиях» (16+)
10.30 «Магия вкуса. Италия. Молизе» (12+)
11.00 «Слава богу, ты пришел!» (16+)
12.30 «НЕ ОГЛЯДЫВАЙСЯ» (16+)
15.00 «ПОСЛЕДНИЙ ИЗ МАГИКЯН» (16+)
16.30 «КОРОЛЕВА ИСПАНИИ» (16+)
19.00 «День в событиях. Итоги недели» (16+)
19.50 «А ВОТ И ОНА» (12+)
21.30 «Природоведение» (12+)
22.00 «ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО» (16+)
00.00 «Алена Бабенко. Мотылек со стальными крыльями» (12+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 24 ЯНВАРЯ

ПЕРВЫЙ

- 05.00, 06.10 «ЛИЧНЫЕ ОБСТОЯТЕЛЬСТВА» (16+)**
06.00 «Новости»
06.55 «Играй, гармонь любимая!» (12+)
07.40 «Часовой» (12+)
08.10 «Здоровье» (16+)
09.20 «Непутевые заметки» (12+)
10.00, 12.00 «Новости»
10.15 «Жизнь других» (12+)
11.15, 12.20 «Видели видео?» (6+)
14.10 «Ледниковый период» (0+)
17.25 «Я почти знаменит» (12+)
19.25 «Лучше всех!» (0+)
21.00 «Время»
21.50 «Концерт Максима Галкина» (12+)
23.00 «Метод-2» (18+)
00.00 «ОБЫКНОВЕННЫЙ ФАШИЗМ» (16+)
02.20 «Модный приговор» (6+)
03.10 «Давай поженимся!» (16+)
03.50 «Мужское: Женское» (16+)

РОССИЯ 1 РОССИЯ 1

- 04.20, 01.30 «ЗОЙКИНА ЛЮБОВЬ» (12+)**
06.00, 03.20 «ТОЛЬКО ТЫ» (12+)
08.00 «Воскресенье. Местное время»
08.35 «Устами младенца»
09.20 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым»
10.10 «Сто к одному»
11.00 «Большая переделка»
12.00 «Парад юмора» (16+)
13.20 «ВХОДЯ В ДОМ, ОГЛЯНИСЬ» (12+)
18.00 «Танцы со звездами. Новый сезон» (12+)
20.00 «Вести недели»
22.00 «Москва. Кремль. Путин»
22.40 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым» (12+)

НТВ

- 05.10 «ЛЮБИТЬ ПО-РУССКИ-3. ГУБЕРНАТОР» (16+)**
07.00 «Центральное телевидение» (16+)
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня»
08.20 «У нас выигрывают!» (12+)
10.20 «Первая передача» (16+)
11.00 «Чудо техники» (16+)
11.55 «Дачный ответ» (0+)
13.00 «НашПотребНадзор» (16+)
14.05 «Однажды...» (16+)
15.00 «Своя игра» (0+)
16.20 «Следствие вели...» (16+)
18.00 «Новые русские сенсации» (16+)
19.00 «Итоги недели»
20.10 «Звезды сошлись» (16+)
21.40 «Основано на реальных событиях» (16+)
00.50 «Скелет в шкафу» (16+)
01.20 «СЕМИН. ВОЗМЕЗДИЕ» (16+)

РОССИЯ К РОССИЯ К

- 06.30** «Приключения домино»
07.35 «РАССМЕШИТЕ КЛОУНА» (12+)

- 09.50** «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфириным»
10.15 «Чертовое колесо Арно Бабаджаняна»
11.00 «ПРИЕХАЛИ НА КОНКУРС ПОВАРА...» (12+)
12.15 «Другие Романовы»
12.45 «Серенгети»
13.45 «Михаил Салтыков-Щедрин. «Господа Головлевы»»
14.25 «МАЙ В МЭЙФЭЙРЕ» (12+)
16.00 «Забывтое ремесло»
16.15 «Пешком...»
16.45 «Романтика романа»
19.30 «Новости культуры»
20.10 «СКАЗ ПРО ТО, КАК ЦАРЬ ПЕТР АРАПА ЖЕНИЛ» (12+)
21.45 «Пласидо Доминго и друзья». Гала-концерт в театре Ковент-Гарден»
23.20 «НЕЖНАЯ ИРМА» (12+)
01.40 «Незатерянный мир»
02.25 «Знакомые картинки»

МАТЧ! ТВ

- 06.00** «Смешанные единоборства. AMC Fight Nights WIN-TER CUP. Вячеслав Василевский против Богдана Гуськова» (16+)
07.00, 08.55, 12.25, 16.00, 18.55, 22.00 «Новости»
07.05, 16.05, 19.00, 22.10, 01.00 «Все на Матч! Прямой эфир»
09.00 «Старые знакомые» (0+)
09.20 «Ну, погоди!» (0+)
09.30 «Конор Макгрегор: Печально известный» (16+)
11.25, 12.30, 18.00 «Лыжный спорт. Кубок мира. Эстафета»
13.55 «Биатлон. Кубок мира. Эстафета. Женщины»
15.30 «Биатлон с Дмитрием Губерниевым»
16.25 «Биатлон. Кубок мира. Масс-старт. Мужчины»
19.55 «Футбол. Чемпионат Италии. «Лацио» – «Сассуоло»»
22.55 «Футбол. Чемпионат Испании. «Атлетико» – «Валенсия»»
02.00 «Шорт-трек. ЧЕ» (0+)
03.00 «Конькобежный спорт. Кубок мира» (0+)
04.00 «Бобслей и скелетон. Кубок мира» (0+)
05.05 «Тайны боевых искусств. Гонконг» (16+)

ДОМАШНИЙ

- 06.30, 06.20** «6 кадров» (16+)
06.40 «Пять ужинов» (16+)
06.55 «ПОРЧА» (16+)
07.30 «НУЛЕВОЙ ЦИКЛ» (16+)
09.20 «ДОРОГА, ВЕДУЩАЯ К СЧАСТЬЮ» (16+)
11.15 «ЗАБЫТАЯ ЖЕНЩИНА» (16+)
15.05 «НАСТУПИТ РАССВЕТ» (16+)
19.00 «ЛЮБОВЬ ПРОТИВ СУДЬБЫ» (16+)
22.00 «СНАЙПЕРША» (16+)
02.00 «ТРИ СЕСТРЫ» (16+)
05.05 «ЗНАТЬ БУДУЩЕЕ. ЖИЗНЬ ПОСЛЕ ВАНГИ» (16+)
05.55 «Домашняя кухня» (16+)

ЗВЕЗДА

- 05.55 «ШЕЛ ЧЕТВЕРТЫЙ ГОД ВОЙНЫ...» (12+)**
07.30 «ЖДИТЕ СВЯЗНОГО» (12+)
09.00 «Новости недели»
09.25 «Служу России» (12+)
09.55 «Военная приемка» (6+)
10.45 «Скрытые угрозы» (12+)
11.30 «Секретные материалы» (12+)
12.20 «Код доступа» (12+)
13.10 «Специальный репортаж» (12+)
13.55 «СМЕРШ. ЛЕГЕНДА ДЛЯ ПРЕДАТЕЛЯ» (16+)
18.00 «Главное с Ольгой Беловой»
19.20 «Легендарные матчи». «Кубок Канады-1987. Финал. Игра третья» (12+)
23.00 «Фетисов» (12+)
23.45 «ИНТЕРВЕНЦИЯ» (0+)
01.45 «ВЕРТИКАЛЬ» (0+)
02.55 «713-Й ПРОСИТ ПОСАДКУ» (0+)
04.10 «ОНА ВАС ЛЮБИТ» (0+)
05.35 «Москва фронту» (12+)

ГОРОДСКОЙ ТЕЛЕКАНАЛ 360° ЯРОСЛАВЬ

- 06.00** «Он и она» (16+)
07.10 «Джинглики» (0+)
07.55 «Робики» (6+)
09.05 «В мире сказок и приключений» (12+)
10.50 «Преодоление» (12+)
11.00 «Один плюс один. Дуэты на эстраде» Фильм-концерт» (12+)
11.55 «ОДЕССА-МАМА» (16+)
16.25 «АНДЕРСЕН. ЖИЗНЬ БЕЗ ЛЮБВИ» (16+)
18.45 «БРАВЫЙ СОЛДАТ ШВЕЙК» (12+)
20.35 «АГАТА РЕЙЗИН» (16+)
23.45 «МАНОН 70» (16+)
01.25 «ХОЛОСТЯК» (16+)
02.55 «ВСТРЕЧА» (16+)
04.45 «Релакс» (0+)

ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ

- 08.00** «Дорога к храму» (16+)
08.15, 13.30 «Мультфильмы» (0+)
09.30, 13.00, 14.30, 01.00 «Отличный выбор» (16+)
10.00 «День в событиях. Итоги недели» (16+)
10.45, 12.45 «В тему» (12+)
11.00 «А ВОТ И ОНА» (12+)
15.00 «ПОСЛЕДНИЙ ИЗ МАГИКЯН» (16+)
16.00 «Муж напрокат» (16+)
17.00 «Природоведение» (12+)
17.30 «ДОРИАН ГРЕЙ» (16+)
19.30 «Розыгрыш 1 миллиона рублей среди покупателей от Текстильного центра» (12+)
20.00 «СТОУН» (16+)
22.00 «ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО» (16+)

«Ярославский агрокурьер» опубликует вашу рекламу

Приходите в редакцию по адресу:
г. Ярославль, Московский проспект, дом 11/12 (3-й этаж);
обращайтесь по телефонам: (4852) 42-90-36, 42-90-32,
42-90-33 или электронной почте yaragrokur@mail.ru

РАЗМЕЩАЙТЕ В ГАЗЕТЕ:

- рекламные модули;
- текстовые публикации (реклама товаров и услуг);
- имиджевые статьи и другие подобные материалы, не противоречащие законодательству РФ о рекламе и средствах массовой информации;
- поздравления;
- благодарности;
- извещения и объявления.



Праздник

Крещенские купели

19 января православные христиане отметят праздник Крещения Господня.

По традиции будут организованы крещенские купания в специально оборудованных купелях (прорубях-иорданиях). Приводим их утвержденный список на территории Ярославского района.

Во время купания нужно обязательно соблюдать элементарные правила безопасности. Не окунайтесь в состоянии алкогольного опьянения, при наличии сердечно-сосудистых, хронических или острых заболеваний (особенно воспалительного характера). После выхода из проруби тело надо хорошо растереть полотенцем, надеть сухую одежду и выпить горячего чая.

р. Волга, с. Прусово	19.01, 00.00-01.00
р. Пажица, с. Сарафаново	19.01, 00.00-03.00, 10.00-15.00
р. Пахма, с. Пахма	19.01, 10.00-15.00
пруд, с. Лучинское	19.01, 00.00-01.00
озеро Тарасово, с. Толбухино	19.01, 00.00-01.00
р. Которосль, с. Солонец	18.01, 22.00-24.00 19.01, 10.00-12.00
р. Курбица, с. Курба	19.01, 00.00-01.00
р. Туношонка, с. Туношна	19.01, 00.00-01.00, 10.00-15.00

Зимние забавы

Катание с горок может быть опасным

Зимой дети много времени проводят на улице, катаясь на коньках, на лыжах, со снежных горок. Однако такое развлечение, как катание с горок, может таить в себе опасность, особенно когда рядом находится проезжая часть.

Съезд с подобных «горок» вызывает риск попадания под колеса проезжающих по проезжей части дороги транспортных средств.

К сожалению, подобные происшествия приводят не только к травмам, но и к трагическим последствиям. На территории региона таких происшествий с начала зимнего сезона не зарегистрировано.

Однако имеются факты получения детьми травм при катании с горок.

Полицейскими проводятся разъяснительные, профилактические беседы со взрослыми и детьми о соблюдении мер безопасности при катании с горок:

- Ни в коем случае нельзя использовать в качестве горок железнодорожные насыпи и горки вблизи проезжей части дорог.
- С малышом младше 3 лет не стоит идти на оживленную горку, с которой катаются дети 7-10 лет и старше.
- Если горка вызывает у вас опасения, сначала прокатитесь с нее сами, без ребенка – испытайте спуск.
- Если ребенок уже катается на разновозрастной «оживленной» горке, обязательно следите за ним.

Лучше всего, если кто-то из взрослых следит за спуском сверху, а кто-то снизу помогает детям быстро освободить путь.

Запрещено съезжать с горки, пока не отошел в сторону предыдущий спускающийся.

Не задерживайтесь внизу, старайтесь поскорее отползть или откатываться в сторону.

Не перебегайте ледяную дорожку.

Во избежание травматизма запрещено кататься с горки стоя на ногах.

Старайтесь не съезжать спиной или головой вперед, всегда смотрите вперед как при спуске, так и при подъеме.

Если мимо горки идет прохожий, подождите, пока он пройдет, и только тогда совершайте спуск.

Если уйти от столкновения (на пути дерева, человек т.д.) нельзя, то постарайтесь завалиться на бок на снег или откатиться в сторону от ледяной поверхности.

Избегайте катания с горок с неровным ледовым покрытием.

Особое внимание уделяется необходимости повышенного контроля со стороны родителей по отношению к детям, недопущению оставления несовершеннолетних без присмотра.

Внимательно относитесь к выбору горки. Горка – место повышенной опасности, а не просто развлечение на зимней прогулке.

Форум

Семья года



Семья Шишкарёвых

Молодежный центр «Содействие»

В молодежном центре «Содействие» состоялась торжественная церемония награждения «Семья года – 2020».

Форум «Семья года» организован впервые. Цель его – укрепление института семьи в Ярославском районе. Испытания проходили весь год в очной и онлайн-формах. Участвуя в том или ином этапе, каждая семья могла набирать баллы себе в копилку. По итогам мероприятий выявлены самые активные семьи Ярославского муниципального района: 1 место заняла

семья Шишкарёвых (Кузнечихинское сельское поселение), 2 место досталось семье Поповых, а 3 место у Колесниковых (обе семьи из Ивняковского сельского поселения).

Поздравляем участников с заслуженными наградами! Желаем не останавливаться на достигнутом, двигаться вперед, покорять любые вершины! Пусть на пути к успеху вам всегда светит счастливая звезда!

Благодарим все семьи, принявшие участие в этапах конкурса «Семья года – 2020»! Желаем им творческих успехов, семейного благополучия, позитивного настроения, и пусть все мечты обязательно исполнятся!

Надеемся, что в наступившем году форум соберет еще больше участников.



Семья Колесниковых

Благодарность

Спасибо главе поселения!

Жительница поселка Михайловский Елена Ракунова письменно поблагодарила за труд по благоустройству и украшению поселка главу Некрасовского сельского поселения Александра Николаевича Сорокина.

«С Вашим приходом на должность руководителя наш поселок очень преобразился! – пишет автор. – Стадион и каток помогают молодежи проводить время с пользой для души и тела. Людям в годах тоже стало

приятней жить в Михайловском: чистота, цветники, заасфальтированные дворы, уход за зелеными насаждениями.

Александр Николаевич, продолжайте трудиться от всей души, потому что, как сказано в Библии, «при недостатке попечения падает народ!» Мы же хотим стоять на ногах твердо.

Успехов Вам в трудовых буднях, крепкого здоровья, всех благ и терпения в наше непростое время!».

Родители и дети

Подарки от души

- Галина Крестникова, заведующая МДОУ № 18 «Теремок»
- Ирина Полетаева, воспитатель группы «Лучики»

В нашем детском саду стало традицией вместе с родителями ежегодно участвовать в благотворительной акции «Новогодний подарок детям». Это пробуждает желание доставлять радость детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Вместе с представителями администрации Туношенского сельского поселения мы побывали в гостях у выпускников детского сада, находящихся в трудной жизненной ситуации, и торжественно передали посылку с

канцтоварами и развивающими настольными играми. Так удалось внести частичку тепла и доброты в судьбы этих ребят, наполнить их жизнь волшебной сказкой и верой в чудеса.

Новый год стал временем исполнения заветных желаний и для малышей группы «Лучики». Атмосфера праздника царил в группе всю предновогоднюю неделю, а утренник окунул всех в сказку. К малышам приходили Снеговик, который веселил всех, и Конфетка с играми и забавами. Кульминацией стала встреча с Дедом Морозом и Снегурочкой. Малыши с особым удовольствием читали стихи, пели и танцевали. Ну и, конечно, какой праздник без угощения? Дедушка Мороз и его внучка Снегурочка подарили детям замечательные подарки.

Благодарим родителей за отзывчивость, проявленное творчество и помощь в оформлении группы, в подготовке утренника!

Итоги конкурса

Родные, милые пейзажи

В прошлом году газета «Ярославский агрокурьер» провела конкурс фотографий «Моя малая родина». Лучшие снимки опубликованы на страницах

районного издания. Победителями конкурса стали Любовь Семенова, Ирина Шалугина и Наталья Русинова.

Благодарим призеров за прекрасные

снимки: «Река Соньга», «Осень в деревне», «Тропинка в лесу перед спуском к речке Пекша».

Авторы этих прекрасных пейзажей получают подарочный экземпляр изданного нашей редакцией к 90-летию ЯМР сборника «Земля и люди. Агропромышленный комплекс Ярославского муниципального района: вчера, сегодня, завтра».

Приз ждет вас в редакции газеты «Ярославский агрокурьер» по адресу: г. Ярославль, Московский проспект, дом 11/12, офис 9.



Любовь Семенова. «Река Соньга»

Акция

Осторожно – тонкий лед!

Ольга Мельникова, заместитель директора по воспитательной работе Пестрецовской школы

В декабре прошлого года состоялась интернет-акция «Осторожно – тонкий лед!».

Дружный коллектив 2 «Б» класса (классный руководитель Ольга Валерьевна Зайцева) Пестрецовской школы принял в ней активное участие. Все 16 обучающихся ответили на вопросы онлайн-викторины и награждены дипломами победителей.

В рамках акции с учениками класса проведена беседа «Этот коварный лед», благодаря которой оформлена школьная галерея творческих детских работ. Тема рисунков обозначена словом «Безопасность». С помощью красок, восковых и цветных карандашей дети передали бумаге свои мысли и

эмоции, которые ассоциировались с работой спасателей. Все работы получились интересными, наполненными смыслом.

Взрослые, не будьте равнодушными, пресекайте попытки выхода детей на непроверенный лед! Беспечность может обернуться трагедией!



Милана Бояршинова (8 лет). «Лед»

Творчество читателей

Алексей БУТУСОВ

В Новый год меня как-то спросили: – Как исполнить желание скорей? – Наши мысли – огромная сила. Надо просто помыслить сильней.

Не по скайпу и вовсе не почтой, Не друзьям в сообщеньях писать – В небо снежное импульсом мощным Мыслеобраз стрелою послать!

Там подумают. Взвесят. Оценят На бытийно-житейских весах. Режиссер улыбнется со сцены – И начнутся у вас чудеса.

Медлить некогда. Так что все сразу Ровно в полночь сегодня пошлем Коллективную мысль о прекрасном И тогда год прекрасно начнем.

И тогда, как в конце «Чародеев», Кто-то палочкой раз – и взмахнет!

Сразу белые шубы наденут В сквере ели. И вьюга взметет.

Будет в сумерках иней красивый, Синий снег и сверкающий лед. Наши мысли – великая сила! А особенно – под Новый год!!!

Галина КОЧЕГУРА

Со старым Новым годом!

Бог, старый стиль считая главным, Подарки дарит православным: Огонь на Пасху благодатный, Не обжигающий, приятный, А в день Крещения Господня Вода святая ежегодно... Выходит: старый Новый год Важней, чем новый. Сам Господь То ежегодно подтверждает, Не всех однако убеждает. Пускай же старый Новый год К нам в дом волшебником придет, Душа чтоб счастьем наполнилась, И все-все-все исполнилось!

Безопасность

Зимой дорога – скользкая. Всегда!



Снег, гололед, снежно-водяная каша в оттепель ухудшают сцепление колес с дорогой, из-за чего тормозной путь у автомобилей увеличивается. Пропусти приближающуюся машину, даже если тебе кажется, что она далеко!

● Когда на светофоре загорелся зеленый свет, не спеши сходить с тротуара!

● Начиная переход, только когда осмотрелся и оценил обстановку. Лучше задержаться на секунду на тротуаре, но быть уверенным, что все транспортные средства остановились. Спешка на зимней дороге недопустима!

● Ходите только по тротуару! Если тротуаров нет, двигайтесь по обочине навстречу движущемуся транспорту.

● Не перебегайте дорогу перед близко идущим транспортом!

● При гололеде на дорогах необходимо пересекать проезжую часть по пешеходным переходам (подземным и наземным), не перебежать улицу, а переходить ее шагом, не успев перейти улицу, не метаться, а остановиться и дать возможность водителю тебя обехать.

● Помните, что дорога должна быть не короткой, а безопасной!

● Выбирай безопасное

место для игр и развлечений: парк, сквер, детскую площадку – те места, где нет транспорта.

А вот дворы и внутриквартальные территории – не такое уж безопасное место для игр, как может показаться на первый взгляд, ведь здесь тоже могут ездить транспортные средства, и далеко не всегда водители соблюдают правила дорожного движения в жилых зонах.

● Катайтесь на лыжах, санях, сноубордах подальше от проезжей части.

● Скатываться с откосов у дороги опасно! Не успев затормозить, можно угодить прямо под колеса машины.

● Ни в коем случае не переходите проезжую часть на лыжах. Перед переходом необходимо отстегнуть крепления и нести лыжи в руках.

● В снежки играть любят все. Но не играйте рядом с проезжей частью!

Помните: снежок, попавший в лобовое стекло едущего автомобиля, может стать причиной ДТП!

Информация ОГИБДД
ОМВД России
по Ярославскому району

Акция

6+

Госавтоинспекция Ярославской области по 28 января 2021 года проводит социальную информационно-пропагандистскую кампанию «Однозначно НЕТ!».

Приглашаем заинтересованные организации, общественность и неравнодушных граждан поддержать мероприятие, направленное на недопущение управления транспортными средствами в состоянии опьянения.

Для участия в кампании разместите свои фото, видео, селфи с использованием хештега #ОднозначноНЕТ в сети Интернет («Инстаграм», «ВКонтакте», «Твиттер» и др.).

Госавтоинспекция напоминает: за управление транспортным средством в состоянии опьянения, как и за невыполнение водителем требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения,



Однозначно НЕТ!

предусмотрена административная ответственность в виде лишения права управления транспортным средством сроком от 1,5 до 2 лет и административный штраф в размере 30 тысяч рублей. За повторное нарушение предусмотрена уголовная ответственность по ст. 264.1 УК РФ.

Согласно ст. 32.7 КоАП РФ течение срока лишения специального права начинается со дня вступления постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права. В течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права лицо, лишенное специального права, должно сдать документы, предусмотренные ст. 32.6 КоАП РФ, в орган, исполняющий этот вид административного наказания, а в случае утраты указанных документов заявить об этом



в указанный орган в тот же срок.

В случае уклонения лица, лишенного специального права, от сдачи соответствующего удостоверения или иных документов срок лишения специального права прерывается. Течение срока лишения специального права начинается со дня сдачи лицом либо изъятия у него соответствующего удостоверения или иных документов, а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате указанных документов.

Уважаемые участники дорожного движения, сообщите о фактах управления автомобилем нетрезвыми водителями можно по телефону дежурной части ОБ ДПС ГИБДД: 30-10-10.

Прокуратура Ярославского района разъясняет

12 января в нашей стране отметили День работника прокуратуры Российской Федерации. Этот профессиональный праздник ежегодно приходится на этот день, начиная с 1996 года, по Указу Президента РФ № 1329 от 29 декабря 1995 года.

Сегодня, как и прежде, главное в работе прокуратуры – это ее правозащитная функция. Самыми важными были и остаются надзор за соблюдением прав и свобод человека и гражданина, защита законных интересов государства.

Прокуратура РФ осуществляет деятельность на основе Конституции РФ, Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации», Гражданско-процессуального кодекса РФ, Уголовно-процессуального кодекса РФ, Уголовного кодекса РФ.

Установленное Конституцией Российской Федерации право граждан собираться мирно, без оружия, проводить собрания, митинги, демонстрации, шествия и пикетирования регулируется Федеральным законом от 19.06.2004 № 54-ФЗ.

Законом установлены основные формы публичных мероприятий:

Собрание – совместное присутствие граждан в специально отведенном

или приспособленном для этого месте для коллективного обсуждения каких-либо общественно значимых вопросов;

митинг – массовое присутствие граждан в определенном месте для публичного выражения общественного мнения по поводу актуальных проблем преимущественно общественно-политического характера;

демонстрация – организованное публичное вы-

Законодательство о собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях

ражение общественных настроений группой граждан с использованием во время передвижения, в том числе на транспортных средствах, плакатов, транспарантов и иных средств наглядной агитации;

шествие – массовое прохождение граждан по заранее определенному маршруту в целях привлечения внимания к каким-либо проблемам;

пикетирование – форма публичного выражения мнений, осуществляемого без передвижения и использования звукоусиливающих технических средств путем размещения у пикетируемого объекта одного или более граждан, использующих плакаты, транспаранты и иные средства наглядной агитации, а также быстровозводимые сборно-разборные конструкции.

Участники публичных мероприятий имеют право: участвовать в обсуждении и принятии решений, иных коллективных действиях в соответствии с целями публичного мероприятия; использовать при проведении публичного мероприятия различную символику, а также средства публичного выражения коллективного или индивидуального мнения, средства агитации, не запрещенные законодательством Российской Федерации; принимать и направлять обращения граждан в органы государственной власти, органы местного самоуправления, общественные и религиозные объединения, международные и иные органы и организации.

Участники не вправе: скрывать свое лицо, иметь

при себе оружие и боеприпасы, а также находиться на публичном мероприятии в состоянии опьянения.

О проведении указанных публичных мероприятий необходимо уведомить органы власти.

Так, уведомление о проведении публичного мероприятия подается его организатором в письменной форме в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации или орган местного самоуправления в срок не ранее 15 и не позднее 10 дней до дня проведения публичного мероприятия.

Уведомление о пикетировании, осуществляемом одним участником, не требуется, за исключением случая, если этот участник предполагает использовать быстровозводимую

сборно-разборную конструкцию.

В случае использования указанных конструкций, а также при проведении пикетирования группой лиц, уведомление о проведении данного публичного мероприятия может подаваться в срок не позднее 3 дней до дня его проведения, а если указанные дни совпадают с воскресеньем и (или) нерабочим праздничным днем (нерабочими праздничными днями), – не позднее 4 дней до дня его проведения.

Публичные мероприятия проводятся не ранее 7 утра и не позднее 22 часов по местному времени (за исключением публичных мероприятий, посвященных памятным датам России, публичных мероприятий культурного содержания).

Консультирует психолог

Не поддавайтесь унынию

КАК ЗАЩИТИТЬ ПСИХИКУ
ВО ВРЕМЯ ПАНДЕМИИ

Психолог Марина Луканина

● Елена Балдина

Трудно поддержать оптимизм и силу духа, когда COVID-19 люди болеют семьями, а кто-то теряет близких. Боязнь заразиться опасным вирусом порой перерастает в фобию.

Можно ли этому противостоять? Мы беседуем с директором ярославского городского центра психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи Мариной ЛУКАНИНОЙ.

– Марина Федоровна, многие чувствуют тревогу и растерянность при встрече с коронавирусной инфекцией. Как с этим справиться?

– Человечество, находясь на высоком уровне комфорта, столкнулось с проблемой, справиться с которой оказалось крайне трудно. Удар пришел, откуда не ждали. Принять то, что в XXI веке от вируса можно погибнуть, сложно. Люди столкнулись с чем-то неизвестным, а потому пугаются. Весной мы впервые осознали опасность и оказались к ней не готовы.

Главная причина тревоги – неуверенность. Никто не знает, как долго это продлится. Неопределенность давит. Многие поняли, что существует реальная опасность, с которой нужно дальше жить. Мы испытываем дискомфорт, вынуждены ограничивать себя в привычных вещах – поездках, походах в театр, музеях, выставках, контактах с близкими и друзьями. Неопределенность привела к негативному состоянию, которое выражается в высоком уровне тревожности.

Если сравнивать весеннюю ситуацию и вторую волну пандемии, скажу, что сейчас сложнее. Вначале мы надеялись, что

вирус удастся победить, что все это скоро пройдет и наступит привычная жизнь. Осенью иллюзия растаяла – мы поняли: все всерьез и надолго.

– Что делать, чтобы отвлечься от грустных мыслей?

– По возможности сохраняйте спокойное эмоциональное состояние. Это важно, так как от этого зависит наш иммунитет, а значит и способность противостоять вирусу. Не зря говорят, что все болезни от нервов. Волнение, тревога не решают проблем, но заберут покой и энергию. Поэтому так важно заботиться о психологическом благополучии.

В первую очередь, адаптируйтесь к данной ситуации, примите ее. Не тратьте силы на бесплодные рассуждения – почему это произошло, мысленно сопротивляясь. Это есть, а значит, это нужно принять. Каждый человек должен проработать свои внутренние страхи, понять, чего именно он боится. Кто-то опасается потерять работу и привычное благополучие, кто-то беспокоится за близких, кто-то боится умереть. Надо ответить себе на вопросы: что я могу сделать, чтобы этого не произошло, что в моих силах?

При неопределенности важно не терять самообладание и следовать простым рекомендациям: соблюдать масочный режим, чаще мыть руки, избегать мест массового скопления людей.

Психологи утверждают: чтобы поддерживать спокойствие и самообладание в кризисных ситуациях, лучший способ – действие. Когда человек что-то делает, тревога уходит на второй план. Делать можно что-то приятное: вышивать,

рисовать, читать, смотреть интересный фильм. Главное, чтобы это приносило позитив и защищало психику от негативных мыслей. Важно следовать привычному для вас ритму жизни: гулять на свежем воздухе, заниматься спортом, изучать что-то новое. Можно активнее заниматься хобби и т.д. Создавайте себе маленькие радости. Думайте о чем-то позитивном. Когда-нибудь все это закончится, и жизнь вернется в привычное русло. Спрашивайте себя: что я делаю, чтобы успокоиться?

– Много тревоги льется с экранов телевизоров, немало ее в Интернете. Как к этому относиться?

– Людям восприимчивым, мнительным лучше меньше воспринимать негативной информации. Не углубляйтесь в нее, накручивая себя. Находиться в негативе 24 часа в сутки опасно! Не вступайте в полемику с людьми, которые видят все в черном свете и имеют иную точку зрения, чем вы.

Спорить, раздражаться по пустякам – ненужная трата энергии. Помните, что любая эмоциональная реакция негативного характера нас разрушает. Общаться лучше с единомышленниками, с людьми, которые видят свет в конце тоннеля, поддержат в вас оптимизм, зарядят энергией.

– А если общение приходится ограничивать?

– Многие из-за страха заразиться ограничивают себя в общении с близкими людьми, что тоже негативно сказывается на психике. Общение несет положительные эмоции, а его недостаток может не лучшим образом сказаться на нашем психическом состоянии. Если очно встретиться с друзьями, близкими не получается, позвоните, пообщайтесь в Сети. Замыкаться в себе опасно. Каждый должен понять, что с бедой столкнулся не он один.

– Некоторые заедают стресс. Влияет ли питание на эмоциональное состояние?

– Конечно. Очень важно правильно питаться, употреблять богатую витаминами пищу. В рацион включите зеленые и желтые овощи, бананы, рыбу, гречневую крупу. Все это поможет организму справиться со стрессом.

Подчеркну: сохраняйте оптимизм. Если советы не помогают и человек боится потерять контроль над собой, лучше обратиться к профессиональному психологу.

Совет-кабинет

5 ПРАВИЛ ЗДОРОВЬЯ

Правило 1.
Часто мойте руки с мылом



Чистите и дезинфицируйте поверхности, используя бытовые моющие средства.

Гигиена рук – это важная мера профилактики распространения гриппа и коронавирусной инфекции. Мытье с мылом удаляет вирусы. Если нет возможности помыть руки с мылом, пользуйтесь спиртосодержащими или дезинфицирующими салфетками.

Чистка и регулярная дезинфекция поверхностей (столов, дверных ручек, стульев, гаджетов и др.) удаляет вирусы.

Правило 2.
Соблюдайте расстояние и этикет



Вирусы передаются от больного человека к здоровому воздушно-капельным путем (при чихании, кашле), поэтому необходимо соблюдать расстояние не менее 1,5 метра друг от друга.

Избегайте трогать руками глаза, нос или рот. Коронавирус, как и другие респираторные заболевания, распространяется этими путями.

Надевайте маску или используйте другие подручные средства защиты, чтобы уменьшить риск заболевания.

При кашле, чихании следует прикрывать рот и нос одноразовыми салфетками, которые после использования нужно выбрасывать.

Избегая излишних поездок и посещений многолюдных мест, можно уменьшить риск заболевания.

Правило 3.
Ведите здоровый образ жизни

Здоровый образ жизни повышает сопротивляемость организма к инфекции. Соблюдайте здоровый режим, включая



полноценный сон, потребление пищевых продуктов богатых белками, витаминами и минеральными веществами, физическую активность.

Правило 4.
Защищайте органы дыхания с помощью медицинской маски



Среди прочих средств профилактики особое место занимает ношение масок, благодаря которым ограничивается распространение вируса.

Медицинские маски для защиты органов дыхания используют:

- ◆ при посещении мест массового скопления людей, поездках в общественном транспорте в период роста заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями;
- ◆ при уходе за больными острыми респираторными вирусными инфекциями;
- ◆ при общении с лицами с признаками острой респираторной вирусной инфекции;
- ◆ при рисках инфицирования другими инфекциями, передающимися воздушно-капельным путем.

Правило 5.
Что делать в случае заболевания ОРВИ, гриппом, коронавирусной инфекцией?



Оставайтесь дома и обращайтесь к врачу.

Следуйте предписаниям врача, соблюдайте постельный режим.

Сканворд

↓	Единица массы		Успех в сражении	→					
	Летчик		Роман Генрика Сенкевича		Плащ из Латинской Америки		Крученая пряжа с мелкими завитками		Имущество, вещи
↙					Коммунист у берегов Америки	→			
	Строит. материал		Скряга		Емкость для топлива		Костюм, облегающий тело		"Старая дева", Франц. актер
↙			↓		↓		↓		↓
	Материк	Жир, сало (стар.)		Сказочный богатырь у полинезийцев		Жилище индейцев Северной Америки		Горизонт, ширь, простор	
↙		↓		↓		↓		↓	
	Боевой клич	→			Сын Дедала	→			
					... брани	→			
↙									
Одежда православного духовенства	Предварительный образец	Французский писатель	→				Ручная молотилка		Письменный стол
↙				Сырье для самогона		Буква грузинского алфавита	↓	Левый прилок Лены	↓
	Степень, класс		Смесь дыма, тумана и пыли	→	Широкая улица				
↙					Сорт кружев	→			
	Аквариумная рыбка		Высокое звание	→			Народ в Африке	→	

Гороскоп. С 18 по 24 января



ОВЕН. Вы почувствуете положительные изменения в жизни. Изменятся и ваши взгляды, они станут более осознанными и глубокими. Удачно складываются и отношения с любимым человеком.



ТЕЛЕЦ. Период благоприятен для путешествий, семейных поездок. Они оставят массу положительных впечатлений. Смело ставьте перед собой цели, вы достигнете их без серьезного труда.



БЛИЗНЕЦЫ. Это время прекрасно подходит для отдыха на свежем воздухе или для мероприятий с коллегами. Возможно, от этого вас отвлекут семейные проблемы, требующие вашего участия.



РАК. Вы можете браться за любое дело, успеху будут способствовать ваши спокойствие, собранность и умение сострадать людям. Можете обращаться за помощью к единомышленникам.



ЛЕВ. Период подходит для начала ремонтных работ в доме или на рабочем месте. Сейчас успех в делах может напрямую зависеть от комфортности условий, в которых приходится работать.



ДЕВА. У вас намечаются перспективы в профессиональной сфере, не упустите шанс ими воспользоваться. Возможен карьерный рост. Замечательный период для начала и продолжения отношений.



ВЕСЫ. Рядом с вами людям хорошо и тепло, они чувствуют искренность, которую вы излучаете. И это неудивительно, ведь сейчас вы можете поддержать любого, ваши слова лечат, и вы щедры на заботу.



СКОРПИОН. Вы очень общительны и можете найти тему для разговора с любым человеком. Однако следуйте принципу больше дела, меньше слов». Займитесь решением рабочих вопросов.



СТРЕЛЕЦ. Сейчас у вас не время для перемен, поэтому не стоит принимать деловые предложения или менять профессиональную сферу. Следует найти единомышленников, которые придут на помощь.



КОЗЕРОГ. Период благоприятен для работы. Без опасений можно заключать контракты. Желательно работать над общими проектами, проводить собрания, чтобы донести свои идеи.



ВОДОЛЕЙ. Налаживанию ситуации будет благоприятствовать ваша способность действовать по заранее подготовленному плану и идти на компромисс. Сейчас окружающие хорошего мнения о вас.



РЫБЫ. Период богат на события в личных и семейных отношениях. Возможна покупка недвижимости – квартиры или дачного домика. Хорошее время для начала ремонта, обустройства, создания уюта.

Спорткурьер

Подготовил Владимир Колесов

График подготовки «Шинника»

Футбол. ФНЛ

Клуб отправился 8 января в Турцию на сбор, направленный на общефизическую и технико-тактическую подготовку. Он продлится до 5 февраля. Запланирован ряд контрольных матчей. Тренерский штаб просмотрит потенциальных новичков.

После четырехдневного перерыва ярославцы вернуться в турецкую Лару на второй сбор, чтобы сделать акцент на отработке игровых связей в атаке и обороне. Завершится он 23 февраля.

27 февраля «Шинник» проведет первый выездной матч весеннего этапа. Соперником будет «Чайка» (село Песчанокоское, Ростовская область). Первый домашний поединок наша команда проведет 6 марта против ФК «Оренбург».

Разные победы «Локомотива»

Хоккей. КХЛ

В противостоянии с череповецкой «Северсталью» ярославский «Локомотив» на последней минуте вырвал победу – 2:1 (0:0, 1:0, 1:1). Удобной стала для «железнодорожников» встреча с «Сочи», в которой они добились победы – 6:3 (0:1, 3:2, 3:0). Хотя во втором периоде из-за грубых ошибок уступали 1:3.

Первый матч в новом году на своей арене «Локомотив» начал с разгрома подмосковного «Витязя» со счетом 7:1 (2:0, 0:0, 5:1). Отлично вписавшийся в ярославский клуб нападающий Теему Пуллкинен, который пришел в команду из московского «Динамо», сделал хет-трик за восемь минут, набрав 5 (3+2) очков.

Во втором домашнем поединке с новосибирской «Сибирью» «Локомотиву» пришлось повозиться для победы – 3:2 (2:0, 1:2,

0:0). Андрей Скабелка отметил: «Контролировали ситуацию в первом периоде. Хорошо сыграли в большинстве, создавали моменты, много времени проводили в зоне соперника, забили два гола».

Со второго периода отошли от агрессивной работы под воротами. Мы сыграли в зоне атаки шесть минут, нанеся 11 бросков. Стали мало держать шайбу. Но довели матч до конца, заработав два очка».

Заканчивал домашнюю серию «Локомотив» второй очной встречей со СКА из Санкт-Петербурга. СКА шел вторым, а «Локомотив» третьим в западной части лиги. «Железнодорожники» действовали в обороне, все звенья активно играли без удалений в атаке, превосходя гостей в скорости в трех периодах.

Первую голеую атаку спровоцировал голкипер Паскуале, сделав результативный пас. Автором шайбы стал Красковский на 38-й минуте.

На первой минуте третьего периода Иванов в большинстве удвоил результат. Через пять минут гости сократили разрыв. А через 8 минут игрок «Локомотива» Петерссон реализовал назначенный судьей буллит, забросив третью шайбу. Точку поставил Осипов, исполнивший большинство – 4:1. «Локомотив» взял реванш у СКА за сентябрьское поражение.

Первую выездную выездную встречу «Локомотив» провел против рижского «Динамо». Хозяева уступили ярославскому клубу 1:4 (1:2, 0:2, 0:0). На 13-й минуте форвард рижан Дарзиньш открыл счет, но в дальнейшем шайбы забрасывали «железнодорожники».

Авторами голов стали Пуллкинен (15), Красковский (19, в меньшинстве), Мисюль (22) и Ильенко (33). «Локомотив» идет третьим на «Западе» с серией из четырех побед и 61 очком после 43 встреч.

	Днем °С	Ночью °С
ПТ 15.01	-16...-15	-21...-20
СБ 16.01	-20...-19	-20...-19
ВС 17.01	-17...-15	-14...-13
ПН 18.01	-11...-9	-12...-11
ВТ 19.01	-11...-10	-13...-12

Ответы на сканворд из № 65

По горизонтали: Ватрушка. Губа. Ролик. Апсо. Рейс. Пампа. Бек. Опак. Тик. Мина. Вес. Ложе. Айова. Кот. Гонт. Ритор. Опахало. Явор. Пират.

По вертикали: Туапсе. Укроп. Калым. Икра. Геронтология. Байбак. Атом. План. Каре. Пино. Кара. Вектор. Сатрап. Виола. Ихти. Тар. Рот.

Наш календарь

● Ирина Штольба
Фото автора

Праздники – время отдохнуть от забот, повод встретиться с друзьями и родными. Кроме Нового года и Рождества, в январе есть полтора десятка неофициальных праздников.



ПРАЗДНИК – это повод пообщаться

● В самом начале года, 3 января, отмечается День рождения соломинок – тонкой трубочки для коктейля. Считается, что столь полезное изобретение сделал директор фабрики по изготовлению мундштучков для сигарет американец Марвин Стоун. 3 января 1888 года он получил патент и начал производство соломинок на своей фабрике.

● Уникальным природным ландшафтам нашей страны посвящен День заповедников и национальных парков России. Он отмечается 11 января. На этот же день, 11 января, приходится Международный день «спасибо». Интересно, что впервые жест



благодарности официально упоминался в 1586 году во французском словаре. В XVI веке появился русский аналог словосочетания: дьякон Аввакум вместо принятого «благодарствую» ввел пожелания «спаси Бог».

● Меломанов объединяет Всемирный день «The Beatles», который отмечается 16 января. Творчество «The Beatles» имело огромное влияние на развитие музыки. 1957 год можно считать началом

карьеры никому не известных в тот момент юношей. 16 января произошло открытие клуба «The Gavertn». Там начался их путь в музыкальный Олимп.

● 17 января по всему миру отмечается День детских изобретений. Например, американский государственный деятель Франклин занимался исследованием электромагнетизма в юном возрасте. Впоследствии он изобрел ласты, молниеотвод, бифокальные очки и кресло-качалку. В память о Франклине учрежден этот праздник.

● Самый теплый и душевный день января – 21. Это Международный день объятий. День объятий появился необычно. В 70-е годы XX века юноша, путешествовавший по миру, прилетел в Сидней. Ему было одиноко и грустно, тогда он написал плакат «Объятия бесплатно». Поначалу на него смотрели с неодобрением, но одна из женщин сказала, что она осталась совсем одна и нуждается в объятиях. Идею «обнимашек» подхватили австралийские студенты, позднее подключилась и Европа, а потом и остальной мир.

● Люди все реже пишут на бумаге ручкой или карандашом. Электронная почта и разнообразные мессенджеры вытесняют ручное письмо. А ведь почерк каждого человека на Земле уникален, неповторим. Всемирный день почерка, или День ручного письма отме-



чается 23 января. Почерковеды могут составить психологический портрет человека, исследуя размер букв и их форму, наклон и силу нажима на карандаш. Ручное письмо развивалось тысячи лет, пока не стало настоящим искусством – каллиграфией. Не зря говорят: «Что написано пером, не вырубишь топором».

● Вкусный праздник – Международный день эскимо можно отпраздновать 24 января. Это лакомство стало одним из символов счастливого детства. Дата привязана к получению патента на эту разновидность мороженого. Именно 22 января 1922 года житель Айовы Христиан Нельсон, владевший лавкой сладостей, получил на руки документ, удостоверяющий его права на «Пирожок эскимоса» – «Eskimo Pie». В быту лакомство стали называть просто «эскимо».

В нашей стране эскимо появились благодаря наркому продовольствия Анастасу Микояну в 1937 году. Он уверял, что мороженое-эскимо должно быть продуктом массового употребления и предлагаться по максимально доступной цене.



● Завершают месяц две даты – 31 января отмечается Международный день без Интернета. Так же этот день считается Днем рождения русской водки. Называть день без Интернета праздником, пожалуй, неправильно. Принято считать, что русская водка в виде 40-процентного раствора этилового спирта в воде появилась благодаря Дмитрию Менделееву. В докторской диссертации он обосновал оптимальное соотношение в водке спирта и воды. Химика волновал научный интерес (определение удельного веса раствора), а не влияние полученной жидкости на человеческий организм.

Правда, водка существовала задолго до этого, так что изобретателем 40-градусного напитка, в отличие от периодической таблицы, Дмитрия Ивановича считать неверно. Этот стандарт установлен российским правительством в 1840-х годах.

Юбилей

Ответственный и неравнодушный

Председателю ПСХК «Дружба» Вячеславу Феоктистову 16 января – 60 лет.

Вячеслав Валентинович родом из Любимского района Ярославской области. В 1985 году, отслужив в армии, устроился на работу водителем в отделение «Дружба» Ярославского совхоза-техникума. С тех пор его жизнь связана с деревней Ананьино и Ярославским районом.



В 1993 году Вячеслав Феоктистов стал главным инженером, а в 1996-м его избрали председателем ПСХК «Дружба». Окончил Всесоюзный автотранспортный техникум и Ярославскую государственную сельскохозяйственную академию.

Вячеслав Феоктистов показал себя грамотным, знающим порученное дело специалистом, умеющим нестандартно мыслить и находить необходимые для конкретной ситуации решения. За время его работы сельхозкооператив превратился в стабильно развивающееся предприятие, специализирующееся на молочном животноводстве.

Вячеслав Валентинович активно участвует в общественной жизни, с 2005-го по 2009 год он являлся председателем Муниципального совета Ярославского района.

От всей души поздравляем нашего коллегу с юбилеем! Крепкого Вам здоровья, благополучия, личного счастья и покорения новых вершин, уважаемый Вячеслав Валентинович!

Управление развития АПК, экологии и природопользования администрации ЯМР. Агросовет Ярославского района

Окно в природу

Охотничьих животных посчитают

● yarregion.ru

В Ярославской области начался зимний учет охотничьих животных.

В зимней переписи животных задействованы порядка 300 человек: охотинспекторы, охотоведы и егеря, опытные охотники.

Учет животных проводится по следам на снегу. Для этого необходимы специальные знания, в том числе о закономерностях поведения диких зверей и птиц, их образе жизни. Учетчики пройдут в общей сложности порядка 8 тысяч километров.

Завершить полевые работы планируется к 28 февраля, подвести

итоги – в марте-апреле. На основании полученных данных будут определены квоты добычи лосей, оленей, а также иных видов животных на сезон охоты 2021 – 2022 годов.

Специалисты установили, что популяция лосей составляет порядка 22 тысяч особей, благородных оленей – около 600, пятнистых оленей – более 650, кабанов – 781 особь. Самыми многочисленными среди учтенных пушных зверей оказались белки – почти 27 тысяч особей. Также на территории региона обитает порядка 20 тысяч зайцев, 3 500 куниц, полутора тысяч хорей, 167 волков и 155 рысей.

ИЗДАЕТСЯ С 1 НОЯБРЯ 1937 ГОДА. ВЫХОДИТ ПО ЧЕТВЕРГАМ



Регистрационный номер ПИ № ТУ 76 – 00467 от 31 августа 2020 г. Выдан Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) по Ярославской области. Порядковый номер выпуска – №1 (10057) от 14.01.2021 г.

УЧРЕДИТЕЛЬ
Администрация Ярославского муниципального района Ярославской области
ИЗДАТЕЛЬ МАУ ЯМР «Редакция газеты «Ярославский агрокурьер» 150001, г. Ярославль, Московский проспект, дом 11/12, офис 9

Заместитель главного редактора – Лариса Фабричникова
Шеф-редактор, ответственный за рубрику «Деловой вестник» – Борис Куфурин
Корреспондент – Елена Балдина
Дизайнер-верстальщик – Ирина Зеленкова
Корректор – Елена Кузнецова

ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор – 42-90-32;
корреспонденты и «Деловой вестник» – 42-90-36;
бухгалтерия – 42-90-33
e-mail yaragroku@mail.ru
e-mail «Делового вестника» yaragrodv@mail.ru
Сайт ярагрокурьер.рф
Индекс П1134

Отпечатано в ООО «Типография «Премьер», 160011, г. Вологда, ул. Элеваторная, д. 37А. Заказ 69
Тираж 5024 экз.

Главный редактор А. А. Малахов

БЕСПЛАТНО



Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов.

Перепечатка и иное использование опубликованных материалов только с письменного разрешения авторов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.